





# ఏకలవ్యుడిని ఆదర్శంగా తీసుకొని ముందుకు సాగాలి

- శాయంపేటలో ఏకలవ్యుడి విగ్రహవిష్కరణలో ఎమ్మెల్యే జీఎస్సార్



**ఆక్షర విజేత జయశంకర్ భూపాలపల్లి ప్రతినిధి:** ఏకలవ్యుడిని ఆదర్శంగా తీసుకొని నేటి యువత ముందుకు సాగాలి భూపాలపల్లి ఎమ్మెల్యే గండ్ల సత్యనారాయణ రావు పిలుపునిచ్చారు. భూపాలపల్లి నియోజకవర్గం శాయంపేట మండల కేంద్రంలో తెలంగాణ అడివాసా ఏకలవ్య సంఘం - హనుకొండ వారి ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన ఏకలవ్యుడి విగ్రహవిష్కరణ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా భూపాలపల్లి ఎమ్మెల్యే గండ్ల సత్యనారాయణ రావు కాంగ్రెస్ నేతలను కలిసి హాజరై, ఏకలవ్యుడి విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరించారు. అనంతరం అక్కడ ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. ఏకలవ్యుడి జీవితం ద్వారా ఎక్కాగత, సమభక్తిని ప్రతి పక్షే అలవర్చుకోవాలన్నారు. భారతంలో ఏకలవ్యుడిది చిన్న పాత్ర అయినా, అదిమ జాతి నాయకుడిగా ప్రజల గుండెల్లో చిరస్థాయిగా నిలిచిపోయాడన్నారు. నియోజకవర్గ స్థాయిలో ఎరుకలి కులస్తులు సంఘాలను ఏర్పాటు చేసుకోవాలని, సమస్యల పరిష్కారానికి తనపంతుగా కృషి చేస్తానని ఎమ్మెల్యే హామీ ఇచ్చారు.

**మైలారంలో షోలీన్ కానిస్టేబుల్ అరికిల్ల శ్రీధర్ విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరించిన ఎమ్మెల్యే..**

- మండలంలోని మైలారం గ్రామంలో ఆ గ్రామానికి చెందిన షోలీన్ కానిస్టేబుల్ అరికిల్ల శ్రీధర్ విగ్రహాన్ని ఎమ్మెల్యే గండ్ల సత్యనారాయణ రావు ముఖ్య అతిథిగా హాజరై ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. చిన్న వయసులోనే శ్రీధర్ గుండెపోటుతో మరణించడం బాధాకరమని అన్నారు. వారి కుటుంబ సభ్యులకు ఎల్లవేళలా అండగా ఉంటానని ఎమ్మెల్యే అన్నారు.

# సూర్య ఆటోమొబైల్ ప్రోపరేటర్ రమేష్ కుమార్ కి శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన

-చుహాజన సోషల్స్ని పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు పి ఆనంద్ మాదిగ



**ఆక్షరవిజేత, వికారాబాద్ ప్రతినిధి** మాజీ మున్సిపల్ రంవతులకు శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన మహాజన కాన్సిలర్ రమేష్ కుమార్ తన పాత ఆటోమొబైల్ సోషల్స్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు పి ఆనంద్, సీనియర్ షోరామ్ ను ఆలంపల్లి నుంచి సూతనంగా సొంత యుటిఎస్ జిల్లా అధ్యక్షులు నానన్నల్లి దేవదాస్, టీఎస్ జిగాలో నిర్మించుకున్నటువంటి స్థలంలో అవివారం నాయకులు అంజి తదితరులు పాల్గొన్నారు. సదరుం ప్రారంభించడం జరిగింది.

ఈ కార్యక్రమానికి హాజరై రమేష్ కుమార్

# మహేష్ కుమార్ గౌడ్ నియామకం పట్ల వేముల మహేందర్ గౌడ్ హర్షం

**ఆక్షర విజేత జయశంకర్ భూపాలపల్లి ప్రతినిధి:** టీడీపీని అధ్యక్షులుగా బొమ్మ మహేష్ కుమార్ గౌడ్ నియామకం పట్ల గౌడ్ జీవీసీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వేముల మహేందర్ గౌడ్ హర్షం వ్యక్తం చేశారు. అవివారం ఆయన విలేజులలో మాట్లాడారు. కాంగ్రెస్ పార్టీలో చురుకైన నాయకుడిగా, వివాదరహితంగా పేరున్న మహేష్ కుమార్ గౌడ్ నియామకం హర్షస్థాయి మున్నూరు. గౌడ్ సామాజిక వర్గం నుంచి ఒక జాతియ పార్టీకి టీడీపీని అధ్యక్షుడిగా ఎన్నికవ్వడం ఈ భవంభామమన్నారు. మహేష్ కుమార్ గౌడ్



నియామకంతో బదుగు, బలహీన వర్గాల ప్రజాసేవానికి న్యాయం చేకూరుతుందన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అసెంబ్లీ ఎన్నికల ముందు కామారెడ్డిలో ప్రకటించిన టీడీ డిక్షరీషన్ ను అమలు చేసే.. రాష్ట్రంలో కులగణన చేపట్టి, టీడీపీకు 42 శాతం కల్పించిన తర్వాతనే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలకు వెళ్తే మహేష్ కుమార్ గౌడ్ ప్రభుత్వాన్ని ఒప్పించాలని ఈ సందర్భంగా మహేందర్ గౌడ్ కోరారు.

# మరిపెడ లో హెలికాప్టర్ తిరుగు ప్రయాణంలో కేంద్ర మంత్రి

**ఆక్షర విజేత చురిపెడ:-** ఛార్ వర్షాలు, వరదల కారణంగా దెబ్బతిన్న ప్రాంతాల సంరక్షణ నిమిత్తం ఖమ్మం జిల్లా నుండి హైదరాబాద్ తిరుగు ప్రయాణం మరిపెడ లో హెలికాప్టర్ లో బయలుదేరిన కేంద్ర బౌద్ధ గమలశాఖ మాత్యులు జి.కిషన్ రెడ్డి, రాష్ట్ర రెవెన్యూసహచార, షాసంగ్ శాఖ మాత్యులు పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, వివ్ చాక్లర్ జాలోక్ రామచంద్రనాయక్, లుచ కలిసిన జిల్లా కలెక్టర్ అన్నెక్ కుమార్ సింగ్, ఎస్సీ సుధీర్ ఆర్ కేకెన్, కేంద్రమంత్రి జిల్లాలోని వరద బాధితులకు అందిస్తున్న సేవ గురించి వివరాలు అడగగా, జిల్లా కలెక్టర్ తీసుకుంటున్న చర్యల గురించి వివరించారు, వాతావరణ సూచనల మేరకు రానున్న రెండు, మూడు రోజుల్లో ఛార్ వర్షాలు పడే అవకాశం ఉన్నందున యాత్రాంగం, అధికారులతో ముందస్తు ప్రణాళికతో సిద్ధంగా ఉన్నామని తెలిపారు.



# వినాయక చవితి పండుగ శుభాకాంక్షలు

-వినాయక ఉత్సవ కమిటీ సురికల్



**ఆక్షర విజేత/సురికల్/ ఛన్నాడు:** నారాయణపేట జిల్లా లద్ద, కలశం,పండ్లు వేలంలో దక్కించుకున్న వారికి, మరెకల్ మండల కేంద్రంలోని మరెకల్ వినాయక వినాయక శాలువతో సన్మానించి, భగవత్ గీత, రామాయణం ఉత్సవ కమిటీ వినాయక చవితి - గణపతి స్థాపన పుస్తకములు బహుమతిగా అందించారు, మొదటి రోజు కమిటీ సభ్యులు భక్తి శ్రద్ధలతో, పూజా ఈ కార్యక్రమంలో కమిటీ సభ్యులు, గ్రామ పెద్దలు, కార్యక్రమం నిర్వహించారు,అదే విధంగా గత ఏడాది యువకులు,భక్తులు,తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# చనిపోయిన కుటుంబాలను

## పరామర్శించిన మాజీ ఎమ్మెల్యే గండ్ల వెంకటరమణారెడ్డి



**ఆక్షర విజేత జయశంకర్ భూపాలపల్లి ప్రతినిధి:** మరణించిన కీ.శే శ్రీరాం సమయ్య గారు ఇటీవల గౌరెకొత్తపల్లి మండల వాస్తవ్యులు,మాజీ ( పిఎన్ఎస్) మరణించగా వారి ఇంటికి వెళ్లి వారి కుటుంబ కైర్కామ్,మాజీ సర్పంచ్, బీజేపీ రాష్ట్ర నాయకులు కీ.శే సభ్యులను కలిసి పరామర్శించి, తన ప్రగతి తుమ్మలపల్లి మోహన్ రావు ఇటీవల మరణించగా మరెయ కాంట్రాక్టర్ సూరం రవీందర్ మాతృమూర్తి వెంకట రమణారెడ్డి కీ.శే సూరం జయలక్ష్మి , అదే విధంగా అనారోగ్యంతో

# తండాలుపై పక్షపాతం చూపిస్తున్న సంబంధిత అధికారులు

**ఆక్షరవిజేత: సర్పంచలపేట** ఇటీవల కురిసిన భారీ వర్షాల కారణంగా సర్పంచలపేటమండలంలోని,బక్కతండకు పోయే దారిలో ఉన్నటువంటి కట్ట తెగడం వలన బండ మీద తండ, పొట్టూ తండ, వంకాయ తండ వాసులకు మండల కేంద్రానికి రాకపోకలు బండల అయి నానా అవ్వడం పడుతున్నాడు, అసలే వర్షాలం మైగ సీజన్ల వ్యాధులతో జ్వాలంతో బాధపడుతుంటే సంబంధిత శాఖ అధికారులు వచ్చి పోలోలకు పోలిపోయారు తప్ప వారు చేసేది ఏమీలేదని వాపోయారు.అదే జిల్లా రహదారులైతే యుద్ధ ప్రాతిపదికన పరమతులు చేయిస్తారు కానీ, తండ రోడ్పై అధికారులకు పక్షపాతం ఎందుకని ప్రశ్నిస్తున్నాడు జ్వాలంతో బాధపడుతున్న వృద్ధులు గర్లపేట స్త్రీలు చిన్నపిల్లలను హాస్పిటల్ కి తీసుకెళ్ళామంటే సరైన రోడ్డు మార్గం లేక సరకయాతక అనుభవిస్తున్నామని తమ గోడు వెళ్ళుచున్నామన్నారు ఇకనైనా ఆరోగ్య శాఖ వారు వచ్చి తండాలును సందర్శించి మెడికల్ క్యాంపు పెట్టాలని, అవేవిధంగా సంబంధిత పంచాయతీరాజ్ శాఖ అధికారులు రోడ్డుకు తాత్కాలిక మరమ్మతులు చేపట్టాలని తండావాసులు కోరుతున్నారు.





# దాతృత్వం చాటుకున్న జయపురం కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు



**అక్షరవిజేత: సర్పంచలపేట** ఇటీవల కురిసిన భారీ వర్షాల వరద తాకిడి వల్ల మండలంలోని జయపురం గ్రామంలోని అన్న స్థామి కుంట గండి పడి వరద ముప్పునకు గురిైన 25 కుటుంబాలకు కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులలో డోర్లక్ర తాననభ్యులు ప్రభుత్వ విప్ దాక్ర. రామచంద్రనాయక్ ఆడిశాల మేరకు నిత్యవసర వస్తువులు అందించి దాతృత్వాన్ని చాటుకున్నారు ఈ కార్యక్రమంలో భాగం బలయ్య, నేలకర్తి వెంకటరెడ్డి, బొల్లం వాసు చెన్న మల్లయ్య, అశోక్ నూరయాకయ్య, మండల వెంకన్న మండల భాస్కర్ మండల నరేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## లైన్స్ మిత్ర ఆధ్వర్యంలో రిజిటర్డ్ ఎంప్లాయిడ్ కార్యదర్శి అంకం చంద్రమౌళి 70వ జన్మదిన వేడుకలు



**అక్షరవిజేత, వేపరకాండ్ల :** దేవరకాండ పట్టణంలోని ఓట్ల ఏజ్ హౌమ్ లో లైన్స్ మిత్ర ఆధ్వర్యంలో రిజిస్టర్డ్ ఎంప్లాయిడ్ అసోసియేషన్ కార్యదర్శి, లైన్స్ మిత్ర మాజీ అధ్యక్షులు అంకం చంద్రమౌళి 70వ జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా జరిపారు ఆయనకు స్నేహితులు నాయకులూ సందర్భంగా 70వ జన్మదిన వేడుకలు వయో వృద్ధుల సమక్షంలో ఘనంగా జరిపారు ఈ సందర్భంగా లైన్స్ మిత్ర సీనియర్ నాయకులూ సందర్భాల్లో, అధ్యక్షులు కార్యదర్శి, చారి మాట్లాడుతూ లైన్స్ మిత్రకు చేసిన సేవలు మరువలేనివి నిండు సూర్యులు, అన్న బళ్ళారావల, ఆయురారోగ్యాలతో, విరాజిల్లుతూ, సమాజానికి, సంఘానికి, సంఘ శ్రేయసుకు తోడ్పడాలని కోరారు. పుణ్యనరోజు సందర్భంగా వయోవృద్ధులకు మిఠాయి, బిస్కెట్లు పంపిణీ చేశారు. మధ్యాహ్నం లోజునం ఏర్పాటు చేసి మాతలకు స్వయంగా వడ్డించారు. ఈ సందర్భంగా అంకం చంద్రమౌళి మాట్లాడుతూ నా జన్మదిన వేడుకలు మీ మధ్య జరుపుకోవడం చాలా సంతోష దాయకమని ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. ఈ జ్ఞానకాలు మరువలేనివి అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.నరేష్ మ సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి సామాజికవేత్త దాక్రర్ వింకవల్ల శ్రీనివాస్ గౌడ్, గౌరీజు బ్రహ్మపాది, వసం బుచ్చయ్య, వగిడిమర్తి జానకమ్మ, వయోవృద్ధులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## రాయికల్ ప్రెస్ క్లబ్ నూతన కార్యవర్గం

**అక్షర విజేత, రాయికల్:** రాయికల్ మండల కేంద్రంలో ఆదివారం రాయికల్ ప్రెస్ క్లబ్ నూతన కార్యవర్గాన్ని ఎన్నుకున్నారు. అధ్యక్షునిగా నాగమల్ల శ్రీకర్, ఎం.డి ముజాఫర్ గౌరవ అధ్యక్షునిగా, ఉపాధ్యక్షులుగా మూ వూళ్ళూరి కేఫర్, ప్రధాన కార్యదర్శిగా సింగిడి, శంకరయ్యకొక్కాదిగారి గుర్రాల వేణు, సంచయ్యకర్త కార్యదర్శిగా నాగిరెడ్ల రఘుపతి, కార్యవర్గ సభ్యులుగా బొమ్మకంటి వెంకటరమణ, పవితీ నరచందర్ రెడ్డి, బొంగోని శ్రీనివాస్ గౌడ్, వాసరి రవి యాదవ్, లింబాద్రి, ఎనుగంటి రవి లను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా నూతన అధ్యక్షుడు మూట్లూతూ ప్రెస్ క్లబ్ అభివృద్ధి, పాఠశాల కేంద్రం నూతన వేడుకలు మీ మధ్య జరుపుకోవడం చాలా సంతోష దాయకమని ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. ఈ జ్ఞానకాలు మరువలేనివి అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.నరేష్ మ సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి సామాజికవేత్త దాక్రర్ వింకవల్ల శ్రీనివాస్ గౌడ్, గౌరీజు బ్రహ్మపాది, వసం బుచ్చయ్య, వగిడిమర్తి జానకమ్మ, వయోవృద్ధులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# వరద బాధితులకు అండగా నూకల నరేష్ రెడ్డి

-తన పంచు కృషితో బాధితులకు 270 కిల్ల పంపిణీ

**అక్షర విజేత మంపె:** డోర్లక్ర నయోజక వర్షంలోని ముప్పు గ్రామంలో కాంగ్రెస్ జిల్లా నాయకుడు నూకల నరేష్ రెడ్డి అధ్వర్యంలో నిత్యవసర సరుకులు డోర్లక్రల్ ఎమ్మెల్యే జాబ్ రామచంద్రనాయక్ పంపిణీ చేశారు. మరొక మండలం ఉల్లి పల్లి, సీతారం తండా, మోరుగుల గడ్డ తండా, దున్న తండా లో 270 మందికి బాధితులకు సరుకుల పంపిణీ చేశారు. స్వచ్ఛంద సంస్థలు ముందంకొచ్చి బాధిత కుటుంబాలకు సహాయం చేసేలా చొరవ చూపి ఆదుకోవాలని నూకల నరేష్ రెడ్డి విలుపునిచ్చారు. స్థానిక కాంగ్రెస్ నేతల గ్రామంలో పలువురు దాతలు సహకారంతో ఇత్యవసరాల సరుకులు పంపిణీ చేసిన వాక్కు తక్కువేనని అన్నారు. ఇంట్లో ఉన్న సామాన్యమైన కొట్టుకుపోయాయని సర్టిఫికేట్లు సైతం చేతికి అందకుండా పోయాయి అని వాపోతున్నారు. చివరికి వరద పోయింది బురద మిగిలిందని అన్నారు. ప్రభుత్వం అన్ని విధాలుగా ఆదుకోవాలని గ్రామ ప్రజలు కోరుకున్నారు. కోట్ల మేకలు గొర్రు అన్ని కొట్టుకుపోయాయని ప్రజలకు తీవ్ర ఇబ్బందిగా ఉందని అన్నారు ఎమ్మెల్యే నీ కోరుతూ మాకు నివాస స్థలం కో పాలు ఇబ్బ కట్టించి ఇక్కడ నుండి తరలించాలని గ్రామం ప్రజలు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎం ఎల్ ఏ రామచంద్ర నాయక్, కాంగ్రెస్ నాయకులు రాంలాల్, గండసెలి అబలిష, మెంప అశోక్ గౌడ్, కాలం రవీందర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## డ్రైనేజీ తీసి పట్టించుకోని గ్రామపంచాయతీ అధికారుల నిర్లక్ష్యం దేవులపల్లి రాజేందర్



టీఎన్ జిల్లా ఆధికార ప్రతినిధి నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి దేవులపల్లి రాజేందర్ అన్నారు ఆయన మాట్లాడుతూ 5.6 రోజుల నుండి కురుస్తున్న వర్షానికి ఈ కుప్పల తో దోషాలు. ఈగలు తో, ప్రజలకు డెంగ్, మలేరియా, డిస్సె గ్యూ, జ్వరం లాంటివి వచ్చి ప్రజలకు ఇబ్బందికరంగా ఉంది కాబట్టి తక్షణమే ఈ కుప్పలు తీసివేరగలరని డిమాండ్ చేశారు గ్రామ పరిధిలో ఉన్నటువంటి చెత్తను తొలగించి గ్రామ ప్రజలకు ఇబ్బంది లేకుండా గ్రామంలో పిచ్చి మొక్కలు గడ్డి బాగా పెరిగినందున దోషాలు వివేతంగా వస్తున్నాయి డిస్సె ద్యుష్టిలో ఉండుకొని వెంటనే గడ్డి మందు పిచికారి చేపించాలని పరిశుభ్రతను పాటించాలని గ్రామపంచాయతీ అధికారులకు మేము హెచ్చరిచ్చి ఉన్నాము లేనియెడల . ఎమ్మెల్యేఎన్ డిఎన్ ఆధ్వర్యంలో గ్రామపంచాయతీ ముట్టడిస్తామని డిమాండ్ చేశారు . ఈ కార్యక్రమంలో మండల మంత్రిగ్ ప్రెసిడెంట్ లింగాల సరసింపాలు, మండల్ ప్రధాన కార్యదర్శి దేవులపల్లి బొత్తుల రాజు, దేవులపల్లి కృష్ణ బడే లక్ష్మయ్య, దేవులపల్లి చింటూ, నాగిల్ల రామ కిష్టయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**అక్షర విజేత సంగమనూరు:-** సంగమనూరు మండల కేంద్రంలో 6 వార్డు లో గత 20 రోజుల శ్రీకత్ డ్రైనేజీ నుండి తీసినటువంటి కుప్పలను తీసించకపోవడం గ్రామపంచాయతీ అధికారుల నిర్లక్ష్యమే అని, ఎమ్మెల్యేఎన్

## పర్యావరణ హితం కోసం మట్టి గణపతులనే పూజించాలి

-రెండవ రోజు గణపతి పూజ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న భక్తులు

**అక్షర విజేత సంగమనూరు :-** సంగమనూరు మండల్ తిమ్మయ్యపల్లి గ్రామంలో శ్రీ మంకాలమ్మ దేవాలయంలో వినాయక చవితి వర్షదినం పురస్కరించుకొని గణేశ్ నవరాత్రుల సందర్భంగా పర్యావరణహితం కోసం పర్యావరణ సమతుల్యతను కాపాడడానికి మట్టితో చేసిన వినాయకుని ఏర్పాటుచేసి పూజలు నిర్వహించడం జరిగింది ఆలయ నిర్వాహకులు, యాతీ సభ్యులు మాట్లాడుతూ ప్రాన్లర్ అఫ్ ప్యాన్లర్ తో చేసినటువంటి వినాయకులను పూజించడం యువకులు చిన్నారులు వాటిలో ఉండి కెవికల్ ద్వారా క్యాన్సర్ బాధిన పడడమే కాకుండా అనేక ఆరోగ్య సమస్యలు చర్మ సంబంధ వ్యాధులు, రావటం అడవిదగ్ధం చెరువులో నిమజ్జనం చేయడం ద్వారా నశల జీవకోటి ప్రాణనాయువులు చనిపోవడం జరుగుతుంది వాతావరణము కలుషితమై పర్యావరణ సమతుల్యత చెల్లి తింటుంది అని అన్నారు కావున అందరూ పర్యావరణహితం కోసం మట్టి విగ్రహాన్ని పూజించాలని అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో డాక్ యాత్ సభ్యులు,



అలయ నిర్వాహకులు రెడ్డి సంఘం సభ్యులు మహాళలు చిన్నారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

## వరద బాధితులకు అండగా మాజీ మంత్రి హరీష్ రావు

-300 కిల్లను పంపిణీ చేసిన మాజీ ఎమ్మెల్యే రెడ్డానాయక్



అన్నారు ముఖ్యమంత్రి స్వయంగా వచ్చి ఈ బాధితులను అండగా చూసుకుంటామన్న మాటను నిలబెట్టుకోకుంట్ మీయం ప్రతిపక్షంగా అన్ని విధాలుగా ప్రజల వెంట ఉంటామని వారికి స్పష్ట పరిహారం చెల్లించకంటే ఊరుకోమని అన్నారు ఇప్పటివరకు ప్రభుత్వం బాధితులకు ఏమాత్రం సహాయం అందివలేదని స్వచ్ఛంద సంస్థలు పరుకు తో తోచిన విధంగా వాళ్ల మాట్లాడు సహాయం చేస్తున్నారని అన్నారు వరద బాధితులు లోడ్లను వచ్చారని ఈ ప్రభుత్వం నుంచి ఏ మాత్రం ఇప్పటివరకు సహాయం చేయకపోవడం సిగ్గుచేటని అన్నారు. ఏమైనా వచ్చి హాయ్ బాయ్ అనుకుంటూ తిరుగుతున్నారని ప్రజలు అంటున్నారన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ జిల్లాగ్రాంధాయసంస్థ చైర్మన్ గుడిపాటి సవీత్ రావు, మాజీ ఓడియాయర్ చైర్మన్ కుడికి మహేందర్ రెడ్డి, మాజీయంప గుంటలోత్ వెంకన్న, భాసం నాయకులు గుంటలోత్ రాంబలు, తీజావత్ రవీందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**అక్షర విజేత మంపె:-** మంబూజాబాద్ జిల్లా మరొక మండలంలో బాధితులకు సీతారాం నాయక్ తండ్రి ఉల్లిపల్లి వరద బాధితులను వరామంపల్లికి వారికి 300 నిత్యవసర సరుకులను పంపిణీ చేసిన డోర్లక్ర మాజీఎమ్మెల్యే డిఎన్ రెడ్డానాయక్, వారు మాట్లాడుతూ వరద బాధితులకు అండగా ఉంటామని ప్రభుత్వం వెంటనే ఇచ్చిన మాట నిలబెట్టుకోవాలని



### రైతుల మన్ననలు పొందుతున్న ఎ. ఈ.బి.బాబు



అక్షర విజేత :సర్పంచలపేట మండలంలోని ఏర్పడంలో వాగులు వంకలు దాటుకుంటూ గుట్ట వడమటి గూడెం గ్రామంలో ఆదివారం ఉదయం 9 గంటలకు వర్షాన్ని సైతం లెక్కచేయకుండా ప్రభుత్వ సెలవు దినమైనప్పటికీ సర్పంచలపేట క్లస్టర్ వ్యవసాయ విస్తరణ అధికారి బాబు, రైతుల పంట నష్టం గురించి వివరాలు సేకరించడానికి పడమటి గూడెం గ్రామానికి మూడు కిలోమీటర్ల దూరంలో ఉన్న గుండ్ల చెరువుకట్ల తెగి రైతులకు ఆకస్మిక సన్మం

### ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ కార్యాలయంలో గణనాథుడికి పూజలు



అక్షర విజేత : మందిరాల ప్రసాది: బెల్లంపల్లి విజయవల్లి గర్లం వినోద్ ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన లక్ష్మి గణనాథుడిని మున్సిపల్ చైర్మన్ జుక్కల శ్రీకా, వలు వార్డుల కౌన్సిలర్లు, కాంగ్రెస్ నాయకులు సందర్శించి ప్రతీక పూజలు నిర్వహించి స్వామి వారి ఆశీస్సులు అందుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ బెల్లంపల్లి పట్టణ ప్రజలపై ఆ గణనాథుడి ఆశీస్సులు ఎల్లప్పుడూ ఉండాలని పూజలు

### క్రీడాకారులకు ట్రాక్ దుస్తులు పంపిణీ చేసిన మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు పి, నవీన్ గుప్తా!!



అక్షర విజేత :శివపేట. శివపేట మండల కేంద్రంలోని దొంతి గ్రామానికి చెందిన 30 మంది యువ క్రీకెట్ క్రీడాకారులకు దొంతి కాంగ్రెస్ నాయకులు చుక్క శ్రీనివాస్ 30 మంది క్రీకెట్ క్రీడాకారులకు తన సొంత డబ్బులు నుండి ట్రాక్ దుస్తులు మండల కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు నవీన్ గుప్తా చేతుల మీదుగా పంపిణీ చేయించారు.

### ఆపద సమయంలో ఆదుకున్న రక్త దాతలు

అక్షర విజేత, రాయకల్: రాయకల్ మండలంలోని కిష్టంపేట గ్రామ యువకులు వేర్వేరు సందర్భాల్లో తమ ఊరి నుండి ముగ్గురు యువకులు వచ్చి రక్త దానం మరియు రక్త కణాలు దానం చెయ్యడం జరిగింది. కిష్టంపేట కు చెందిన జోగినప్పలి తిరుపతి దెంగ్నూ జ్వరంతో బాధపడుతుండగా వైద్యులు అత్యవసరంగా 'ఏ' పాజిటివ్ రక్త కణాలు ఎక్కువగా ఉన్నందున నిన్ను కిష్టంపేట గ్రామ తాజా మాజీ సర్పంచ్ జానా గోపి ఇవ్వగా, నేను తిరుపతి కి లింగంపల్లి సుధీర్ రక్త కణాలు ఇచ్చారు. అనంతరం రక్త నిధి కి గ్రామ స్నేహితులు కలిసి వెళ్ళగా అక్కడే మార్కెట్ మండలం సర్పాధికారి గ్రామానికి చెందిన వాణి కి ప్రసవ నిమిత్తం 'ఓ' పాజిటివ్ రక్తం అవసరం ఉండగా, స్నేహితులలో ఒకరు చాంట్ పాషె 15 వసారి , మరొకరు కట్ల సురేష్ మొదటి సారి మేమున్నాం అంటూ ముందుకు వచ్చి రక్త దానం చెయ్యడం జరిగిందని మనిషికి మనిషికి సహాయం చేయడంలో చాలా శ్రమి ఉందని రక్త దాతలు సంతోషం వ్యక్తం చేస్తూ, తదుపరి రక్త దాతలు గర్విణిని ని పంపిణీయించి పాప ప్రసవించడం లో భూకాంక్షలు తెలియజేశామని రక్త దాతలు తెలిపారు.



అపదసమయంలో రక్షాన్ని ఇచ్చినందుకు, రక్తదాతలకు గర్విణి బంధువులు కృతజ్ఞతలు తెలియజేసి హార్షం వ్యక్తం చేశారు. రక్త దానం చేసిన యువకులను గ్రామ ప్రజలు మరియు జానా గోపి, రియాజ్, అదెబ్బ హరికృష్ణ, అవుల రాజశేఖర్, కట్ల శ్రీనివాస్, సిరిపర్వ నర్తయ్య, హైమవర్, గుర్రరాజు, ఆకులశ్రీనివాస్, అభినందించారు .

### పంటలు నష్టపోయిన రైతులను ఆదుకుంటాం

- ముంపుకు గురైన పంటలు పరిశీలించిన ఎమ్మెల్యే
- ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం ఆకస్మిక సందర్శన
- లబ్ధిదారులకు కళ్యాణ లక్ష్మి చెక్కులు అందజేత



అక్షర విజేత, మందిరాల ప్రసాది: భారీ వర్షాల వల్ల ముంపుకు గురైన పంటలు నష్టపోయిన రైతులను ప్రభుత్వం తరఫున ఆదుకుంటామని బెల్లంపల్లి నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే గర్లం వినోద్ అన్నారు. ఆదివారం మేమునపల్లి మండలంలో ఎమ్మెల్యే పర్యటించారు. మొదట ముంపుకు గురైన రైతులను కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కుబిడి కిష్టయ్య తల్లి ఇడదల అనారోగ్యంతో స్వస్థులయ్యారని తెలిసి వారి కుటుంబాన్ని ఎమ్మెల్యే పరామర్శించి మనోరైత్యాన్ని కల్పించారు. అనంతరం అడి గ్రామంలో ఇడదల కురిసిన భారీ వర్షాలకు ప్రాణాపాత నది వరదల వలన ముంపునకు గురైన పంటలను అధికారులు, రైతులతో కలిసి పరిశీలించారు. పంట నష్టం వివరాలను అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం బాధితు రైతులతో మాట్లాడుతూ పంటలు నష్టపోయిన రైతుల వివరాలను ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లి నష్టపరిహారం ఇప్పించే విధంగా చర్యలు తీసుకుంటామని ఎమ్మెల్యే అన్నారు.



ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండి వైద్యం అందేలా చర్యలు తీసుకోవాలని, సీజనల్ వ్యాధులు ప్రలయతున్న దృష్ట్యా అన్ని రకాల మందులను అనువృత్తిలో అందుబాటులో ఉండేలా చూసుకోవాలని ఆదేశించారు.

### లబ్ధిదారులకు కళ్యాణ లక్ష్మి చెక్కులు అందజేత

సీనియరు గ్రామంలో కళ్యాణ లక్ష్మి లబ్ధిదారులకు ఎమ్మెల్యే చెక్కులు అందజేతగా ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పేద, మధ్యతరగతి కుటుంబాలలో ఆదీక్షలు గల తల్లిదండ్రులు కళ్యాణ లక్ష్మి డి. ముఖార్య పథకాలను నమ్మియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. అనంతరం రావర్, ముల్లపేట గ్రామాల మధ్యలో గల పంపెనలు, ముంపునకు గురైన పంటలను ఎమ్మెల్యే పరిశీలించారు. మామడ గ్రామానికి సంబంధించి తాత్కాలిక పంపెనలు పరిశీలించి మళ్ళీ పునరుద్ధరణనాలని అధికారులను ఆదేశించారు. కాల్వలను మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, ప్రజా ప్రతినిధులు, రైతులు పచ్చ తుత్తున పాల్గొన్నారు.

### వైద్యులు ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండాలి

మండల కేంద్రంలోని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని ఎమ్మెల్యే ఆకస్మికంగా సందర్శించారు. ఆస్పత్రిలోని వాస్తులను పరిశీలించి అనువృత్తిలో అందుతున్న వైద్య సదుపాయాలపై రోగులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ వైద్యులు సమయాపాన పాటించి

### టీవీ5 లిపోర్టర్ జలగం శేఖర్ సేవలు వెల కట్టలేనివి

-ఘన నివాళులర్పించిన తొర్రూరు వర్సింగ్ జర్నలిస్టులు



అక్షర విజేత:తొర్రూరు, మహబూబాబాద్ ప్రసాది :సమాజాన్ని జాగృతం చేయడంలో జర్నలిస్టు జలగం శేఖర్ సేవలు వెలకట్టలేనివి అత్యున్నత జాతియ కార్యవర్గ సభ్యులు దూలం శ్రీనివాస్, డి యూ డబ్బాజీ రాష్ట్ర నాయకులు తీగల కృష్ణారెడ్డి లు అన్నారు. ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా జిల్లా అధ్యక్షుడు జలగం శేఖర్ ఆకాల మృతికి సంతాపంగా ఆదివారం డివిజన్ కేంద్రంలోని అమవీరుల స్తూపం ఎదుట డివిజన్ పరిధిలోని జర్నలిస్టులు ఘన నివాళులు అర్పించారు. మీడియాలో శేఖర్ పాత్రను జర్నలిస్టులు గుర్తు చేసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ...సమస్యలను ప్రభుత్వాల దృష్టికి తీసుకువచ్చడంలో జర్నలిస్టుల పాత్ర ఎనలేనిది, కుటుంబ క్షేమం వల్ల సమాజ క్షేమం లక్ష్యంగా జర్నలిస్టులు అంకితభావంతో పనిచేస్తున్నారని కొనియాడారు. ప్రాణాలను సైతం లెక్కచేయకుండా జర్నలిస్టులు పనిచేస్తున్నారని, వారిని మీడియా సంస్థలు, ప్రభుత్వాల

అనుకోవాలని కోరారు. ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా రంగంలో శేఖర్ తనదైన గుర్తింపు తెచ్చుకున్నారని, అందరితో కలిపి డివిజన్ కమిటీని ఏర్పాటు చేసి వాటిని గుర్తు చేశారు. జర్నలిస్టుల సమస్యలపై పోరాటం చేసే వారి సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేశాడని గుర్తు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా జిల్లా అధ్యక్షుడు నాగపూరి అశోక్ గౌడ్, 143 జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు నారాయణ రాజు, ఎలక్ట్రాన్, ప్రింట్ మీడియా జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు దేవకొండ కృష్ణ ప్రసాద్, గజ్జల వినోద్ రెడ్డి, జర్నలిస్టులు ఎ. కృష్ణ, సాంబశివ, సాయి సుమన్, వికాంతం, భాస్కర్, దుర్గి, వీరాజనెయ్యలు, వేర్పల్లె మహేష్, పల్లె దేవేందర్ గౌడ్, జిలకర రాజు, రాంలాలు, రయారకర్, సురేందర్, అమీర్, సురేందర్, ..కీసన్, ఉపేందర్, డి.బి.ఎస్, సారయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# రాష్ట్రంలో కమ్యూనిస్టులే ప్రత్యామ్నాయం

-గుర్జూర్ లో పెరమాండ్ల పిచ్చమ్మ సంస్కరణ సభ

-సిపిఎం పార్టీ జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు బోట్లం అశోక్, తొర్రూర్ మండల కార్యదర్శి ఎం.డి యాకుబ్



**అక్షర విజేత :** తొర్రూర్, మహబూబాబాద్ ప్రతినిధి ఈ రాష్ట్రంలో ప్రత్యామ్నాయం కమ్యూనిస్టులే అని సిపిఎం పార్టీ జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు బోట్లం అశోక్ అన్నారు. ఆదివారం గుర్జూర్ గ్రామంలో గ్రామ కార్యదర్శి గుర్జీర్ సాయి మల్ల అధ్యక్షతన పెరమాండ్ల పిచ్చమ్మ వర్ధంతి సభ జరిగింది ఈ సభకు ముఖ్యఅతిథిగా బోట్లం అశోక్ హాజరై మాట్లాడుతూ, జీవితకాలం కమ్యూనిస్టు పార్టీ ఉద్యమంలో బ్రతికిన అమరతరీ కామ్రేడ్ పెరమాండ్ల జగన్నాద్ జీవిత బాగస్వామి కామ్రేడ్ పెరమాండ్ల పిచ్చమ్మ మరణం ఉద్యమాలకి వారు అన్నారు. అనాడు మానుకోట ప్రాంతంలో భూస్వామ్య గుర్జూర్ సాగించిన దౌర్జన్యాలకు చెలికేక గా ప్రజల పక్షాన పోరాడిన కమ్యూనిస్టు యోధుడు కామ్రేడ్ జగన్నాద్ సాగించిన పోరాటాలను ఓరవతేలి కమస్వామిని అతివాదగా కాంగ్రెస్, నక్సలైట్ గుండాలు అతి కిరాతకంగా హత్య చేయడం జరిగింది. జగన్నాద్ కు అందగా నిలిచినా కామ్రేడ్ పిచ్చమ్మ నేటికీ ఎర్రజెండా ముచ్చట బిడ్డగా నిలిచారు. నేటి ప్రభుత్వాల ప్రజల బాగోగులు చూడకుండా ముచ్చట బిడ్డలు అనగా చేసుకుని పరిపాలన కొనసాగిస్తున్నారని వారు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తూ గత 75

సంవత్సరాలుగా పాలించిన పాలకులు ప్రజల సమస్యలను పరిష్కరించడంలో విఫలమయ్యారని వారు ఈ సందర్భంగా ఎప్పుడీకైనా పేద బలహీన వర్గాల ప్రజల సమస్యలు పరిష్కారం కావాలంటే కమ్యూనిస్టులే అధికారంలో ఉండాలని, అలా ఉండనంత కాలం గూర్జీర్ భూస్వామి పార్టీలు ప్రజలను పట్టి పీడించుకొని సామ్యు చేసుకోవాలని చూస్తారని వారు అన్నారు. రాష్ట్రంలో గాని దేశంలో గాని సత్యం నయం కమ్యూనిస్టులే అని, ప్రజల మధ్యల అసమానతలు ఉన్నంతకాలం కమ్యూనిస్టులు ఉన్నారని, కమ్యూనిజమే అజేయమని వారు ఈ సందర్భంగా అన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో సిపిఎం తొర్రూర్ మండల కార్యదర్శి ఎం.డి యాకుబ్, సోపిరెడ్డి మార్కెట్ సాంబయ్య, ఉమ్మగాని యాకయ్య , జగన్నాద్ శిష్యులు శంకర్, గుడ్లపేటి మల్లయ్య, మాజీ ఎంపీటీసీ పెరమాండ్ల గుర్జయ్య సిపిఎం సెల్లెక్టుమరు మండల నాయకులు ఇనప్పల్లి సైదులు,మార్కెట్ సుధాకర్, సోమయ్య, చామకూరి బలయ్య, టోపూర్ సోమయ్య, బోట్లం మమత, వారి కుటుంబ సభ్యులు పెరమాండ్ల మధుబాబు తిలక్ బాబు రినిస్ బాబు, పుష్పలత, సరోజన తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# విద్యా వ్యవస్థను భ్రష్టుపట్టిస్తున్న ఇన్చార్జిల పాలన!

- గొప్పలు ప్రసంగాల వరకే..అధిష్టాధి మాత్రం అమడ దూరంలో!
- కానరాని పసతులు,భద్రత లేని,దుర్భర పరిస్థితుల్లో విద్యార్థులు.
- హెచ్చుమీరుతున్న బెదిరింపులు.ఆందోళనలో విద్యార్థులు,తల్లిదండ్రులు!
- ప్రైవేటు పాఠశాలల యాజమాన్యం ఇష్టారాజ్యమని పలు ఆరోపణలు.
- గత ఫలితాలే చెబుతున్నాయి!.
- అవినీతి అధికారులుగా చూసింది విపర?
- పరిష్కారం,పసతులకై అధికారులది,ప్రభుత్వాలదే బాధ్యత.
- అంతర్జాతీయ అక్షరాస్యత దినోత్సవం పై ప్రత్యేక వ్యాసం.

**అక్షరవిజేత,రంగార్కి డ్యూర్:** విద్య అందరికీ కావాలి.ప్రతి ఒక్కరి సొంతం అంటారు.ప్రతి ఒక్కరు చదువుకోవాలి ప్రతి ఒక్కరు ఎదగాలి అంటారు కానీ ఎక్కడ అది కనిపిస్తులేదు...ఎందుకంటే చదువుకోవడానికి ఉచిత విద్య పేరుతో కొన్ని గురుకులాలలో కొంతమంది చేస్తున్న అవినీతి ఇందుకు నిదర్శనం. ఆవైఫో దరఖాస్తులు అంటారు.కానీ చివరికి పేదవారికి అర్హులకు రాదు, మిగిలి ఉన్న సీట్లను ఓ ఎమ్మెల్యే, ఓ మంత్రి,నాయకుడు చెప్పాడంటే, రికమండేషన్ ద్వారా ఫూర్ణ చేస్తారు. కానీ అసలు చదువుకోవడానికి అవకాశం ఉంది అక్కడ ఉన్న పేద,మధ్యతరగతి వాళ్ళకు సీట్లు ఇవ్వరు. కానీ వచ్చిన సలహాలు మాత్రం ఇస్తుంటారు చాలామంది. ఇక మరి బాతలు ఎలా చదువుకుంటారు ఎలా విద్యలో రాణిస్తారు? ప్రగతి సాధిస్తారు? అలోచించాలి అందరూ ప్రతి ఒక్కరు.అలోచించాలి అవసరం అవశ్యకతం అలెచినా ఉన్నది...మన నాయకులు అయితే ఏదైనా సమహేతంలో ప్రసంగాలు మాత్రం గొప్పలుగా ఉంటాయి,, చివరికి అజలు రాని వాళ్ళు కూడా విద్య గురించి చెప్పడం,విద్యా వ్యవస్థ గురించి మాట్లాడం, ఉపాధ్యాయుల గురించి మాట్లాడటం చూస్తుంటే ఒక సందర్భంలో ఆ విద్యారంగపు మాత ఎక్కడ పారిపోతుందోనీ భయమేస్తుంది.



పాఠశాలలో,హాస్టల్లో ఏం జరుగుతుంది, ఏదైతూ అడిగి తెలుసుకుని వారికి కావాల్సిన హాకులు,పసతులపై ప్రత్యేక ఛోకర్ పెట్టే తప్ప నాణ్యమైన విద్య,ఆడిమిక్స్,ఇంటి విద్యార్థులు తయారు కారని గుర్తించండి,గుర్తించండి..!

## చిన్నపాటి నిర్లక్ష్యం...మొత్తం వ్యవస్థకే తీరని అన్యాయం!.

చిన్నపాటి నిర్లక్ష్యం చేసినా కూడా జరిగి పరిణామలు పెద్ద మొత్తంలో జరుగుతున్నట్లు ఇటీవల కొన్ని ప్రయవేలే పాఠశాలలో,హాస్టల్లో సంఘటనలను బట్టి తెలుస్తున్నది కదా! ప్రభుత్వ పరపు ప్రతిష్టను ఏకాగ్రత సంఘటనలు జరుగుతున్నప్పటికీ కూడా కొన్ని ప్రైవేటు యాజమాన్యాల పైన ఉక్కు పాదం మోపడానికి ప్రభుత్వ చర్యలు తీసుకుని సౌకర్యాలు కల్పించడానికి ప్రభుత్వాలను దొరవ చూడడం లేదంటే అది పాలకుల యొక్క నిర్లక్ష్యమే అని చెప్పక తప్పదు...అందుకు తగిన మూల్యం చెల్లించవలసి వస్తున్న సందర్భంగా,ఇకవైనా సిబ్బందిని పెంచి,విద్యార్థులకు రక్షణ గురించి ప్రభుత్వాలను బాధ్యతాయతంగా వ్యవహరించడం ద్వారా తమ కర్తవ్యాలను సరిగా నిర్వర్తించాలని అటు విద్యార్థి సంఘాలు,తల్లిదండ్రులు చెబుతున్నారు.అందుకు తగిన సలహాలు సూచనలను నిపుణులు సుండి తీసుకోవడంతో పాటు బాధ్యతలను సక్రమంగా నిర్వర్తించినప్పుడు మాత్రమే పత్రికల్లో ఇలాంటి కథనాలు మళ్ళీ మళ్ళీ పునరావృతం కావు,జరగకూడని సంఘటనలు జరగవు...భద్రతగా,అత్యవసానంగా,బాధ్యతాయతంగా సిబ్బంది కూడా వసలు చేయడానికి ఆసాధించాలి ఉంటుంది.ముఖ్యంగా మహిళా సిబ్బందిని దృష్టిలో ఉంచుకొని పటిష్టమైన చర్యలు తీసుకోవడం ద్వారా ఫూర్ణ భద్రత కల్పించాలి...చక్కచందంగా పసతులను,కల్పించి కట్టుదిట్టమైన చర్యలను తీసుకోవాలని బాధ్యత కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలపై ఎంతగానో ఉన్నది...

విశేషణ, వ్యాసకర్త, బాలు ముదిరాజ్,రంగార్కి డ్యూర్!.

# ప్రజలు వేడివేడి ఆహారం తీసుకోవాలి

-డాక్టర్ గుగులోతు రవి కుమార్



**అక్షర విజేత మరెవరు:-** మరెవరీ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం డాక్టర్ గుగులోతు రవి అధ్యక్షంలో మండలం లో వరద ముపు గ్రామాలైన సితారాం తండ్, బాలిం భద్రారం,ఉత్తపల్లి లో వైద్యశిబిరాలు నిర్వహించడం జరిగింది.ఈ శిబిరంలో మొత్తం 90మందికి పరీక్షించి మందులు పంపిణీ చేయడం జరిగింది. ప్రజలు ఈ సీజన్ లో పరిసరాల పరిపరీక్ష తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పరిసరాలలో లేకుండా ఆగ్రహ వదాలని, జ్వరాలు ఎమ్మె వస్తే స్టానిక వైద్య సిబ్బందికి తెలియ జేయాలన్నారు. ప్రజలు వేడివేడి ఆహారపాద్యాలు తీసుకోవాలని అన్నారు ఈ కార్యక్రమం లో డాక్టర్ నిర్వహించడం జరిగింది.ఈ శిబిరంలో మొత్తం 90మందికి పరీక్షించి మందులు పంపిణీ చేయడం జరిగింది. ప్రజలు ఈ సీజన్ లో పరిసరాల పరిపరీక్ష తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# మరిపెడలో గురుకుల పాఠశాలను ఆకస్మిక తనిఖీ

- ప్రభుత్వ విప్, డోర్నకల్ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ రామచంద్రనాయక్
- ప్రిన్సిపాల్ అండుబాటులో లేకపోవడంతో ఆగ్రహం



**అక్షర విజేత మరెవరు:-** డోర్నకల్ ఎమ్మెల్యే డా. రామచంద్ర నాయక్ మరెవరీ మున్సిపల్ కేంద్రంలోని మహాత్మా జ్యోతి రావు ఫూలే బాలికల గురుకుల పాఠశాలను ఆదివారం ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఎడతెలిపి లేని వర్గాల కారణంగా గురుకులంలో విద్యార్థుల స్థితిగతులను గురించి ఆరా తీసేందుకు గురుకులం సందర్శించారు. ఆ సమయంలో ప్రిన్సిపాల్ గురుకులంలో

అండుబాటులో లేకపోవడంతో ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. అనంతరం పాఠశాల పరిసరాలను, తరగతి గదులు, వికాంతి గదులను పరిశీలించారు. భోజనం మెనూ గురించి ఆరా తీశారు. విద్యార్థులలో మాట్లాడి వారి సమస్యలు విన్నారు. వర్గాలు తగ్గవంతుల పట్ల మరో మారు వస్తానని, విద్యార్థులకు అన్ని పసతులతో కూడిన నాణ్యమైన విద్య అందిస్తామన్నారు.

# అల్లెబయన్ రెస్టారెంట్ ను ప్రారంభించిన మాజీ చైర్మన్ మొహమ్మద్ తస్వీర్



**అక్షర విజేత జహీరాబాద్ ప్రతినిధి** జహీరాబాద్ లోని అల్లెబయన్ రెస్టారెంట్ ను ప్రారంభించిన మాజీ చైర్మన్ మొహమ్మద్ తస్వీర్ తమ బృందంతో పాల్గొని ప్రారంభించడం జరిగింది అనంతరం హోటల్ యజమాని శాలుపకమ్మి ఫూలమాలతో ఘనంగా పుస్తక ఉన్మిలికే కాంక్షిక్యోర్ డిగ్రీ దర్బారు ఆలియూ రెస్టారెంట్ ను ప్రారంభిస్తూ వేడుకలను కొన్నింటిని జహీంగీర్ ఖుర్రీషి మోతీరం మొహమ్మద్ యూనుస్ రాములు నేత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అనంతరం హోటల్ యజమాని శాలుపకమ్మి ఫూలమాలతో ఘనంగా పుస్తక ఉన్మిలికే కాంక్షిక్యోర్ డిగ్రీ దర్బారు ఆలియూ రెస్టారెంట్ ను ప్రారంభిస్తూ వేడుకలను కొన్నింటిని జహీంగీర్ ఖుర్రీషి మోతీరం మొహమ్మద్ యూనుస్ రాములు నేత తదితరులు పాల్గొన్నారు.



**నూతన కమిటీకి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన మాజీ మంత్రి, ప్రస్తుత శాసనసభ్యులు గుంటకండ్ల జగదీష్ రెడ్డి**



**అక్షర విజేత సూర్యాపేట ప్రతినిధి :** మాజీ మంత్రి సూర్యాపేట ఎమ్మెల్యే జగదీష్ రెడ్డి నీ మర్యాద పూర్వకంగా కలిసిన తెలంగాణ వర్సెస్ జర్నలిస్ట్ ఫెడరేషన్ సూతన జిల్లా కమిటీ సభ్యులు... జర్నలిస్టుల సమస్యలు ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లి పరిష్కరించేందుకు కృషి చేయాలని కమిటీ సభ్యులు ఎమ్మెల్యే జగదీష్ రెడ్డి కి విజ్ఞప్తి చేశారు ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అధ్యక్ష కార్యదర్శులు

అయితలోయిన రాంబాబు గౌడ్, బుక్క రాంబాబు, రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు పాల్వాయి జానయ్య, నాయని శ్రీనివాసరావు, జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి ఎరుకల సైదులు గౌడ్, జిల్లా ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా అధ్యక్షులు లింగాల సాయి గౌడ్, కార్యదర్శి నందిపాటి సైదులు, కోశాధికారి వేల్పుల ప్రవీణ్, జిల్లా కమిటీ సభ్యులు డోనపాటి అజయ్ గౌడ్, పుట్ల రాంబాబు గౌడ్ , కొవ్వగని సైదులు గౌడ్ పాల్గొన్నారు...

**అంగరంగ వైభవంగా భక్తిశ్రద్ధలతో వినాయక ప్రత్యేక పూజలు**

-రాచకొండ శివకుమార్ అద్దా యూత్ కన్వెంట్ బజార్



**అక్షర విజేత సూర్యాపేట ప్రతినిధి :** అంగరంగ వైభవంగా భక్తిశ్రద్ధలతో వినాయక మండపాల వద్ద శివకుమార్ కన్వెంట్ బజార్ కాలనీలో వారి వీధిలో ఘనంగా పూజలు ప్రారంభించినారు నవరూపులు తోమ్మిది రోజులు ఘనంగా పూజలు నిర్వహించారు కేంద్రం తో పాటు వినాయకుని

మండపాల వద్ద ఆదివారం ఘనంగా పూజలు నిర్వహించినారు కార్యక్రమంలో భాగంగా రాచకొండ శివకుమార్ కన్వెంట్ బజార్ కాలనీలో వారి వీధిలో అర్చకులు ఇరు వంధి అర్చకులతో భక్తులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.

**పల్లె పల్లెలో కొలువుదీరిన బౌద్ధ గణపయ్య**

- ఘనంగా పూజలందుకుంటున్న బౌద్ధ గణపయ్య



**అక్షర విజేత కొండపాక :** కొండపాక మండల వ్యాప్తంగా శనివారం వినాయక చవితి పండుగ సందర్భంగా అన్ని గ్రామాలలో వాడవాడలా మండపాల్లో గణపాధులు కొలువుదీరారు. గణపాధులకు యూత్ సంఘాలు , మండపాలను ఏర్పాటు చేశారు మండపాల దగ్గర విద్యుత్ దీపాలతో

అలంకరణలు ఏర్పాటు చేశారు దుద్దెడ, వెలికల్లు, రవీంద్ర నగర్, బందారం, విక్టోరియా వల్లి, ఆరేపల్లి, రాంపల్లి, కొండపాక, మర్లదగ్గ, తిమ్మాపల్లిపల్లి కుకుసూరు పల్లి , లకుదారం, మాతవల్లి, మంగోల్, తిమ్మారం గ్రామాలలో పాటు అన్ని గ్రామాలలో విగ్రహాలు ప్రతిష్ఠించినట్లు . వినాయక చవితి ఉత్సవాలను శాంతియుత వాతావరణంలో నిర్వహించు కోవాలని పోలీస్ శాఖ

ఆధ్వర్యంలోవినాయక మండపాల వద్ద మండపాల ఇన్చార్జులు అందుబాటులో ఉంది జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని సూచించారు. కుకుసూరుపల్లిలో బౌద్ధ గణపయ్యను దర్శించుకున్న సీని అలిఫ్ ఎస్ఐ శ్రీనివాస్ తీర్థ ప్రసాదాలు స్వీకరణ

**రోహిత్ పిల్లల హాస్పిటల్ పై చర్యలకు వెనుకడుగు**

-ట్రాఫిక్ ఇబ్బందుల గురించి అక్షర విజేత కథనంలో ప్రచురించిన కూడా చర్యలు నీళ్లు -మామూళ్ల మత్తులో మున్సిపల్ అధికారులు ఉన్నట్లు ఆరోపణలు



**అక్షర విజేత :** తొర్రూరు, మామిడిబాట ప్రతినిధి జిల్లా తొర్రూరు పట్టణ కేంద్రంలోని రోహిత్ పిల్లల హాస్పిటల్ ముందు వెహికల్స్ పార్కింగ్ పల్ల రాకపోకలకు ఇబ్బంది అవుతుందని అక్షర విజేత పత్రిక కథనంలో ప్రచురించిన కూడా ఏలాంటి చర్యలు తీసుకోకపోవడం వలన అసమానాలకు తావిస్తోంది. రోహిత్ పిల్లల హాస్పిటల్ కి వెళ్తున్న వేకిల్స్ పార్కింగ్ చేయడం వల్ల కానిదనకం వెళ్లే వాళ్లకు మరియు హెవీ వెహికల్స్ వెళ్లటానికై రోడ్డుపై వెహికల్స్ ఉండటం వలన ట్రాఫిక్ క్లియర్ అవ్వడానికి ఇది సుదీ పది నిమిషాల క్రింద వదుతుంది అని ఇలా జరగడం వలన ప్రజలు ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారుని స్థానికులు చెప్పుకోస్తున్నారు.

**మామూళ్ల మత్తులో మున్సిపల్ అధికారులు**

మున్సిపల్ అధికారులు ఏలాంటి చర్యలు తీసుకోకపోవడం వలన మున్సిపల్ అధికారులకి మామూళ్లు దండిగానే అందుతున్నాయని ఆరోపణలు. బలంగా వినిపిస్తున్న కూడా ఏలాంటి చర్యలు తీసుకోకుండా నిమ్మకు నీరెత్తినట్లు వ్యవహరిస్తుండడం చర్చనీయాంశంగా మారింది. ఇప్పటికైనా మున్సిపల్ అధికారులు స్పందించి రోహిత్ పిల్లల హాస్పిటల్ పై చర్యలు చేపట్టాలని స్థానికులు ప్రజలు కోరుకుంటున్నారు.

**కాయిన్స్ వేటలో కంత్రి సార్లు.. కోట్ల ఆశలతో యూబిల్ ఊబిలో సామాన్యులు గిలగిలా..!**

**అక్షర విజేత నిర్మల్ జిల్లా ప్రతినిధి :** క్లాసులు చెప్పాల్సిన సార్లు.. కాసుల కోసం దారి తప్పుతున్నారు. నిర్మల్ జిల్లా కాయిన్స్ వేటలో పది తీవ్ర వృత్తికే కరకం తెచ్చున్నారు. ఒకటికి పది.. పదికి వంద అన్న తీరు.. లక్షకు.. పది లక్షలు.. పది లక్షలకు కోటి రూపాయలంటూ ఆశ చూపుతూ యూబిల్ ఊబిలోకి దింపతున్నారు. చెప్పినట్లుగానే లక్ష పెడితే పది లక్షలు.. పది లక్షలు పెడితే కోటి నెల రోజుల్లోనే కళ్ల ముందు కాసులు గంగల కనువిందు చేస్తుండటంతో తెలిసిన వారిని ఈ ఊబిలోకి లాగిస్తున్నారు. శ్రీస్థాన్లు, ఫైన్ స్థాన్లు.. మీ ఊర్లో మీరే రియల్ స్టార్లు అంటూ సమ్మూలకడంతో.. ఈ దండా మూడు కాసులు.. ఆరు కోట్లు అన్నట్లుగా సాగుతోంది. నిర్మల్ జిల్లాలో ఇప్పుడు ఏ మండలంలో చూసిన క్రిష్ణో కరెన్సీ మాత్రం వినిపిస్తోంది.



ఈ దండా లో ఇప్పుడే ఆర్యార్థి ఎన్ఫోర్స్ ఎస్సె గంగాధర్, కడం మండలంలోని నవాల్పేటకు చెందిన సబ్ లాకేటమర్, సాయికిరణ్తో , నిర్మల్కు చెందిన కంబెల నరేష్, గంగాధర్, మహేశ్ బిట్కాయిన్ వేటిల ఆఫీసర్ మోసాలకు పాల్పడ్డారని ఎన్ఫో జానేక్ షర్మ తెలిపారు. రూ. లక్ష పెట్టుబడి పెడితే ప్రతి నెలా రూ. 14 వేలు వస్తాయని చాలా మంది అమానుకులను దండాలోకి దింపిస్తు గుర్తించామని ఎన్ఫో చెప్పారు. ఇప్పటివరకు నిర్మల్ జిల్లా వ్యాప్తంగా రూ.50 కోట్ల వరకు పెట్టుబడులు పెట్టినట్లు ప్రాథమికంగా గుర్తించామని 90% కాసులు ఆశతో వేల మంది అప్పులు చేసి మరీ ఈ దండాలో పెట్టుబడి పెట్టినట్లు తమ దృష్టికి వస్తుంది.. ఈ బిట్ కాసున్ దండాలో ప్రభుత్వ ఉద్యోగులతో పాటు కొందరు రిపోర్టర్లు, రియల్టర్లు, ప్రైవేట్ ఉద్యోగులు , రాజీయ నాయకులు ఉన్నట్లుగా గుర్తించినట్లు తెలిసింది.

నిర్మల్ జిల్లా వ్యాప్తంగా క్రిష్ణో కరెన్సీ రాజ్యమేలుతోంది. ఈ మండలం ఆ మండలం అన్ని తేడా లేకుండా జిల్లా అంతటా విస్తరించి కోట్లకు పడగెత్తుతూ సామాన్యులను నిండా ముంచేందుకు రెడీ అయింది. ఈ దండాలో కి రోల్ అంతా ప్రభుత్వ ఉద్యోగులే కావడంతో దండా జోరంగా సాగుతోంది. ఇప్పటికి నిర్మల్, కడం, భానాపల్లి, తానూర్, బైంసా , ముఖోల్ మండలాల్లో యూబిల్ కాసున్.. క్రిష్ణో కరెన్సీలో భాగంగా పెట్టుబడులు పెట్టిన వ్యక్తులు.. మొదటి రెండు నెలలు రండాగా సంపాదన రిటర్న్ లో రావడంతో మరల మందిని ఈ దండాలోకి లాగినట్లు తెలుస్తోంది.

అరెస్టు అయిన నిందితుల తోపాటు మరో 40 మంది డీడర్లు ఈ దండాలో కీలక పాత్ర పోషించినట్లు పోలీసుల విచారణలో తేలింది. జిల్లాలో పెద్ద ఎత్తున కొనసాగుతున్న యూబిల్ కాసున్ దండాపై జిల్లా సెలర్ క్రిం పోలీసులు కైతం నిషా మత్తెన్ సహాయంతో నిర్మల్ ఎన్ఫో పరిసర నివేదిక ఆధారంగా సెలర్ క్రిం కస్టోడియన్లు రంగంలోకి దిగి ఈ దండాపై ఆరా తీసినట్లు సమాచారం. క్రింపా డివిజన్ లోనే పెద్ద మత్తెన్ లావాదేవీల సాగినట్లు.. సరిపాట్లు జిల్లాలకు కూడా ఈ కాసున్ దండా పాకినట్లు తెలుస్తోంది. నిందితుల అరెస్ట్ తో అల్ట్రే ముసాయిదా ఫోన్లు అవ్వ వేసి అజ్ఞాతంలోకి వెళ్లారని తెలుస్తోంది.

దాల్చు పోగొయ్యన్నని అమానుకులకు ఎర వేసిన ఏజెంట్లు. నెలల వ్యవధిలో తాము కోటిశ్రులం అయ్యామంటే అధికారులతో చూపి బుద్ధి పెట్టాలంటే అరెస్టు చేయాలంటే అరెస్ట్ లో క్రిష్ణో కరెన్సీ, బిట్ కాసున్ దండా ఆక్రమం కావడంతో.. ఈ కాసున్ దండాలో భాగస్వాములై కోట్ల గడించిన ప్రతి ఒక్కరిని అధికారులతో నడక చచ్చం ముందు దోపిడీలుగా నిలబెట్టడానికి నిర్మల్ జిల్లా పోలీసులు పనిలో ఉన్నారు.



# శ్రీ రామేశ్వరుని దేవాలయంలో ముగిసిన శ్రవణ మాసం ప్రత్యేక భజనలు అన్నదానం



దైవతోనే ముడిపడి ఉంది అలాంటి దైవం మరచిపోకుండా నిత్యం మన ఆత్మలో ఆ చరమాత్మను నిలుపుకున్నప్పుడే మానవ జన్మ సార్థకం అవుతుందని శ్రీకాంత్ పాఠిల్ అన్నారు.గత కొన్ని సంవత్సరాలుగా శ్రావణమాసం లో ప్రత్యేక భజనలు చేస్తున్నామని భక్తి భావం ఉన్నప్పుడే మరణికి ముక్తి లభిస్తుంది అని మానవ మనుగడకు భక్తి ఎంతో ముఖ్యమని అన్నారు. అలాగే ప్రతీ సంవత్సరం లాగా ఈ సంవత్సరం కూడా భజనకు సహకరించిన పెద్దలకు గ్రామ ప్రజలకు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ముగింపు రోజున అన్నదానంతో పాటు 41 రోజులుగా భజనలు చేసిన భక్తులను శాలువలతో సునంగా సన్మానించారు.భజన కార్యక్రమంలో నందు పటిల్ భజన మండలి సభ్యులు కాశీ నాథ్ నాగనాథ్,గురు.ఓం బజ్జా సుభాష్, నంగమేశ్,నంగన్న బాబు,ఉమేష్, బాబోల్ సుభాష్, విలాస్ని చింతల గట్టు శివరాజ్ నాగ్ విష్ణు,సుభద్ర, చితల్, పాండు బీదప్ప గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

దైవతోనే ముడిపడి ఉంది అలాంటి దైవం మరచిపోకుండా నిత్యం మన ఆత్మలో ఆ చరమాత్మను నిలుపుకున్నప్పుడే మానవ జన్మ సార్థకం అవుతుందని శ్రీకాంత్ పాఠిల్ అన్నారు.గత కొన్ని సంవత్సరాలుగా శ్రావణమాసం లో ప్రత్యేక భజనలు చేస్తున్నామని భక్తి భావం ఉన్నప్పుడే మరణికి ముక్తి లభిస్తుంది అని మానవ మనుగడకు భక్తి ఎంతో ముఖ్యమని అన్నారు. అలాగే ప్రతీ సంవత్సరం లాగా ఈ సంవత్సరం కూడా భజనకు సహకరించిన పెద్దలకు గ్రామ ప్రజలకు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ముగింపు రోజున అన్నదానంతో పాటు 41 రోజులుగా భజనలు చేసిన భక్తులను శాలువలతో సునంగా సన్మానించారు.భజన కార్యక్రమంలో నందు పటిల్ భజన మండలి సభ్యులు కాశీ నాథ్ నాగనాథ్,గురు.ఓం బజ్జా సుభాష్, నంగమేశ్,నంగన్న బాబు,ఉమేష్, బాబోల్ సుభాష్, విలాస్ని చింతల గట్టు శివరాజ్ నాగ్ విష్ణు,సుభద్ర, చితల్, పాండు బీదప్ప గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

## వర్షాల కారణంగా దెబ్బతిన్న ప్రాంతాలను పరిశీలన

-బోగ్గు గనులశాఖ మాత్యులు జి.కిషన్ రెడ్డి, రాష్ట్ర రెవెన్యూ,సమాచార, హౌసింగ్ శాఖ మాత్యులు పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, విప్ దాక్టర్ జాబోల్ రామచంద్రనాయక్

-జిల్లా కలెక్టర్ అద్వైత్ కుమార్ సింగ్, ఎస్సీ సుధీర్ రాంపే కేకన్

అక్షర వివేక : మహిళాబావాడ ప్రతినిధి భారీ వర్షాలు, వరదల కారణంగా దెబ్బతిన్న ప్రాంతాల సందర్శన నిమిత్తం ఖమ్మం జిల్లా నుండి మరపెడ మండల కేంద్రంకు వచ్చిన కేంద్ర బోగ్గు గనులశాఖ మాత్యులు జి.కిషన్ రెడ్డి, రాష్ట్ర రెవెన్యూ,సమాచార, హౌసింగ్ శాఖ మాత్యులు పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, విప్ దాక్టర్ జాబోల్ రామచంద్రనాయక్, లను కలిసిన జిల్లా కలెక్టర్ అద్వైత్ కుమార్ సింగ్, ఎస్సీ సుధీర్ రాంపే కేకన్, తదితరులు.ఈ సందర్భంగా కేంద్రమంత్రి జిల్లాలోని వరద బాధితులకు అందిస్తున్న సేవల గురించి వివరాలు అడగగా, జిల్లా కలెక్టర్ తీసుకుంటున్న చర్యల గురించి వివరించారు. వాతావరణ సూచనల మేరకు రానున్న రెండు, మూడు రోజుల్లో భారీ వర్షాలు పడే అవకాశం ఉన్నందున యంత్రాంగం, అధికారులతో ముందుగా ప్రణాళికతో సిద్ధంగా ఉన్నామని తెలిపారు.



అక్షరవివేక,రంగాంబికా ద్వారా: బాధితులకు అందగా ఉంటామని, వారికి ప్రభుత్వం నుంచి వచ్చే ఆర్థిక సహాయాన్ని నంద్యాల మాస్ట్రామి అన్నాడ చెన్నమ్మ దంపతులకు అందజేసారు. ఈ ఉపసర్పంచ్ పద్మ అనిల్ ముదిరాజ్. గత రెండు మూడు రోజులు నుంచి కురిసిన భారీ వర్షానికి తలదాచుకోవడానికి కేంద్రానికి చెందిన పోతుంటి చెన్నమ్మ,యారదయ్యలకు సంబంధించిన ఇల్లు కూలి,వారికి తీవ్ర గాయాలు కావడం జరిగిందన్నారు. పద్మ అనిల్ ముదిరాజ్ తో పాటు జరిగింది.వివయం తెలుసుకున్న మాజీ ఉపసర్పంచ్, నాయకులు నూకం రమేష్, పద్మ గణేష్, దర్శించారు. ఈ విషయాన్ని సీనియర్ నాయకులు,బిజెపి కలెక్టర్ పోరాల నాయకులు,శేఖర్,మర్దు ఉన్నారు...

## చెరువు కట్ట ఆధునీకణకు ఎమ్మెల్యే హామీ

-జలకలతో పోచూల్ పల్లి-కొండాంపల్లి పల్లి పెద్ద చెరువు. -హర్షం వ్యక్తం చేసిన ఇరు గ్రామాల ప్రజలు.

అక్షరవివేక,రంగాంబికా ద్వారా: గత రెండు మూడు రోజులుగా కురిసిన వర్షానికి కేవలం మండలంలోని పోచూల్ పల్లి-కొండాంపల్లిపల్లి రెవెన్యూ గ్రామాలకు సంబంధించిన పెద్ద చెరువు నిండి తనివారం రాత్రి అలుగు పేరడంతో ఇరు గ్రామాల ప్రజలు సంబాధాలు జరుపుకున్నారు.ఇందులో భాగంగా ఇరు గ్రామాల ప్రజలతో కలిసి ఆదివారం సాయంత్రం ఎమ్మెల్యే వీరప్ప శంకర్ సందర్శించి,చెరువు పై గుంపవల్లి తల్లికి పూజ కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు.కొండాంపల్లి పోచూల్ పల్లి చెరువు కట్టను ఆధునీకరించే నిర్మాణ పనులు వెంబడి చేపట్టాలని ఇరిగేషన్ డిపార్ట్మెంట్ కి సంబంధించిన అధికారులకు సూచించారు.చెరువు కట్ట ఆధునీకరణ పనులు చేపట్టడానికి కావాల్సిన అనుమతులు అన్ని సేవ చూసుకుంటానని చెప్పడంతో ఇరు గ్రామాల ప్రజలు హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ... పెద్ద చెరువు నిండితే సుమారు మూడు గ్రామాలతో పాటు సుమారు 30,40 గ్రామాలకు నీటి కొరత ఉండవచ్చు.ఈ కార్యక్రమంలో బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు జగదీష్,మండల అధ్యక్షులు గూడ వీరేష్,కొండాంపల్లి పల్లి సీనియర్ నాయకులు పబ్లి అసెంబ్లీ,పోచూల్ పల్లి గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ నిరుం కృష్ణయ్య యారవల్,ఉప సర్పంచ్ అనుమల్ల రమేష్, కొండాంపల్లి పల్లి మాజీ సర్పంచ్ స్వాతి బాల్ శర్మ,శివ,సురేష్,రెడ్డి,దంగం శేష,కరుణాకర్ రెడ్డి,భాస్కర్ గౌడ్ ,శ్రీధర్ రెడ్డి,కరుణాకర్ రెడ్డి,మండల నాయకులు ఇరిగేషన్ డిపార్ట్మెంట్ అధికారులు,గ్రామస్తులు,తదితరులు పాల్గొన్నారు...



అక్షరవివేక,రంగాంబికా ద్వారా: బాధితులకు అందగా ఉంటామని, వారికి ప్రభుత్వం నుంచి వచ్చే ఆర్థిక సహాయాన్ని నంద్యాల మాస్ట్రామి అన్నాడ చెన్నమ్మ దంపతులకు అందజేసారు. ఈ ఉపసర్పంచ్ పద్మ అనిల్ ముదిరాజ్. గత రెండు మూడు రోజులు నుంచి కురిసిన భారీ వర్షానికి తలదాచుకోవడానికి కేంద్రానికి చెందిన పోతుంటి చెన్నమ్మ,యారదయ్యలకు సంబంధించిన ఇల్లు కూలి,వారికి తీవ్ర గాయాలు కావడం జరిగిందన్నారు. పద్మ అనిల్ ముదిరాజ్ తో పాటు జరిగింది.వివయం తెలుసుకున్న మాజీ ఉపసర్పంచ్, నాయకులు నూకం రమేష్, పద్మ గణేష్, దర్శించారు. ఈ విషయాన్ని సీనియర్ నాయకులు,బిజెపి కలెక్టర్ పోరాల నాయకులు,శేఖర్,మర్దు ఉన్నారు...

## సోషల్ మీడియా లో వస్తున్న వదంతులను నమ్మవద్దు నిర్మల్ డిఎస్సీ గంగా రెడ్డి

అక్షర వివేక నిర్మల్ జిల్లా ప్రతినిధి. దొంగలుగా భావించి ఇంజన్ లో పొగలుతో ఆగిపోయిన కురగాయల బొరిలో వాహనం దారులను కొట్టిన వ్యక్తులపై చట్టబద్ధ చర్యలు ఆదివారం తెలుదరాజుపాడు సుమారు గా 2:50 గంటల సమయంలో బైంసా నుండి నిర్మల్ వైపు వెళుతున్న బొరిలో వాహనం ఇంజన్ లో పొగలు రావడం వల్ల నరసాపూర్ పోలీస్ స్టేషన్ వరది లో రోడ్ పైన ఆగిపోయింది. కొద్ది రోజులుగా ఈ ప్రాంతంలో మేకులు, అప్పులు దొంగతనాలు జరుగుతున్నాయని ఇక్కడ గస్తీ తిరుగుతున్న రాంఫూర్ వారు బైంసా వాస్తుల ఇద్దరిని దొంగలుగా భావించి వారిని కొట్టటం జరిగింది మరియు వారికి స్వల్ప గయ్యలు అయ్యాయని నర్సాపూర్ ఎస్సీ విభాగం జరిపించగా బైంసా వసూలని మరియు కురగాయల వాహనం చేస్తుంటానని మరియు వారిమీద గతంలో ఎటువంటి కేసులు లేవని తెలుసుకున్నారు. వారిని దొంగలుగా భావించి చేయి చేసుకున్నట్లుంటే వారి మీద కేసులు పెట్టి చట్టబద్ధంగా చర్యలు తీసుకుంటున్నామన్నారు.దీని మీద సోషల్ మీడియాలో ప్రసారం జరుగుతున్న వదంతులని ఎవ్వరూ నమ్మవద్దు అని డిఎస్సీ గంగారెడ్డి పత్రికా ముఖంగా సూచించారు.వాట్స్ ఆప్ గ్రూప్ లో వస్తున్న సమాచారాన్ని నిజానిజాలు తెలుసుకోకుండా పంపకూడదని ఈ వదంతులని సోషల్ మీడియాలో ఫార్వర్డ్ చేసిన వారి మీద ఆ వదంతుల్ని క్రియేట్ చేసిన వారి మీద కూడా చర్యలు తీసుకోవడం తాయింది సూచించారు.



అక్షరవివేక,రంగాంబికా ద్వారా: బాధితులకు అందగా ఉంటామని, వారికి ప్రభుత్వం నుంచి వచ్చే ఆర్థిక సహాయాన్ని నంద్యాల మాస్ట్రామి అన్నాడ చెన్నమ్మ దంపతులకు అందజేసారు. ఈ ఉపసర్పంచ్ పద్మ అనిల్ ముదిరాజ్. గత రెండు మూడు రోజులు నుంచి కురిసిన భారీ వర్షానికి తలదాచుకోవడానికి కేంద్రానికి చెందిన పోతుంటి చెన్నమ్మ,యారదయ్యలకు సంబంధించిన ఇల్లు కూలి,వారికి తీవ్ర గాయాలు కావడం జరిగిందన్నారు. పద్మ అనిల్ ముదిరాజ్ తో పాటు జరిగింది.వివయం తెలుసుకున్న మాజీ ఉపసర్పంచ్, నాయకులు నూకం రమేష్, పద్మ గణేష్, దర్శించారు. ఈ విషయాన్ని సీనియర్ నాయకులు,బిజెపి కలెక్టర్ పోరాల నాయకులు,శేఖర్,మర్దు ఉన్నారు...

## వర్షానికి కూలిన ఇల్లు. దంపతులకు తీవ్ర గాయాలు

-బాధితులకు తక్షణ సాయంగా బియ్యాన్ని అందజేసిన ఉపసర్పంచ్ పద్మ అనిల్ ముదిరాజ్.



అక్షరవివేక,రంగాంబికా ద్వారా: బాధితులకు అందగా ఉంటామని, వారికి ప్రభుత్వం నుంచి వచ్చే ఆర్థిక సహాయాన్ని నంద్యాల మాస్ట్రామి అన్నాడ చెన్నమ్మ దంపతులకు అందజేసారు. ఈ ఉపసర్పంచ్ పద్మ అనిల్ ముదిరాజ్. గత రెండు మూడు రోజులు నుంచి కురిసిన భారీ వర్షానికి తలదాచుకోవడానికి కేంద్రానికి చెందిన పోతుంటి చెన్నమ్మ,యారదయ్యలకు సంబంధించిన ఇల్లు కూలి,వారికి తీవ్ర గాయాలు కావడం జరిగిందన్నారు. పద్మ అనిల్ ముదిరాజ్ తో పాటు జరిగింది.వివయం తెలుసుకున్న మాజీ ఉపసర్పంచ్, నాయకులు నూకం రమేష్, పద్మ గణేష్, దర్శించారు. ఈ విషయాన్ని సీనియర్ నాయకులు,బిజెపి కలెక్టర్ పోరాల నాయకులు,శేఖర్,మర్దు ఉన్నారు...

## సోమవారం ప్రజావాణి కార్యక్రమం రద్దు

-జిల్లాలో భారీ వర్షాలు పడే అవకాశం ఉన్నందున అధికారులు అప్రమత్తంగా ఉండాలి -జిల్లా కలెక్టర్ అండ్ మెజిస్ట్రేట్ అద్వైత్ కుమార్ సింగ్



అక్షర వివేక : మహిళాబావాడ ప్రతినిధి శాఖ సూచనల మేరకు రానున్న రెండు, మూడు రోజులు జిల్లాలో భారీ వానలు పడే అవకాశం ఉన్నందున ప్రజల సౌకర్యం ఈ సోమవారం నాడు జరిగే ప్రజావాణి కార్యక్రమాన్ని రద్దు చేస్తున్నట్లు జిల్లా కలెక్టర్ అద్వైత్ కుమార్ సింగ్ అదివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.భారీ వర్షాల కారణంగా దెబ్బతిన్న ప్రాంతాల్లో జిల్లాస్థాయి అధికారులు క్షేత్రస్థాయిలో ఇంటింటి సర్వే నిర్వహించేందుకు గాను మండలాలకు ప్రత్యేక కార్యాలయమును రాష్ట్రాన్ని, వర్షాల నేపథ్యంలో అధికారులుగా నియమించినందున, వాతావరణ ప్రజలు జాగ్రత్తగా ఉండాలని కోరారు.



# ప్రభుత్వ పాఠశాలలో స్నాచెంజర్ పోస్టులను భర్తీ చేయాలి

- సిపిఐ ధనుంజయ నాయుడు విజ్ఞప్తి

అక్షర విశేష సూర్యాపేట ప్రతినిధి : రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ప్రభుత్వ పాఠశాలలో ఖాళీగా ఉన్న స్నాచెంజర్ పోస్టులను భర్తీ చేయాలని సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి నభ్యును తెలంగాణ వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం సూర్యాపేట జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ధూళిపాక ధనుంజయ నాయుడు రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి చేశారు.



ఆదివారం నాడు ఆయన నేరేడువరలోని సిపిఐ కార్యాలయం ప్రజా భవన్ లో సిపిఐ మండల కార్యదర్శి యల్లతోయిన సింహాద్రి, పట్టణ సిపిఐ కార్యదర్శి, వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు రావుల నత్తం వివేక్ రెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షుడు చిలక రాజు శ్రీను కే కలిసి పాత్రికేయులతో మాట్లాడుతూ ఎన్నికల సమయంలో నేటి రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నాదోపిన్నికల సభలో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఖాళీగా ఉన్న స్నాచెంజర్ పోస్టులను భర్తీ చేస్తారని ఛోపి ఇన్ని ఉన్నారని, రాష్ట్రంలో మూడు వంతుల ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో స్నాచెంజర్ లేక ఉపాధ్యాయుని ఉపాధ్యాయులే ఎవరి గది వారు శుభ్రం చేసుకునే దుస్థితి ఇవాళ రాష్ట్రంలో నెలకొని ఉన్నదని గత సంవత్సరం ఆయా గ్రామపంచాయతీలోని సిద్ధుందితోనే ప్రభుత్వ పాఠశాలలో

స్నాచెంజర్లను నియమించారని, కనీసం ఈ ప్రభుత్వవైవా అన్ని ప్రభుత్వ పాఠశాలలో స్నాచెంజర్లను నియమించాలని ఆయన కోరారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఉన్న అన్ని ప్రభుత్వ బాలికల పాఠశాలలో విద్యార్థినిల సంఖ్యకు తగ్గినవిధంగా మరుగుదొడ్లు లేవని రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 70% పాఠశాలలకు రక్షిత మందినీటి సౌకర్యం లేదని స్నాచెంజర్లం వచ్చిన 78 సంవత్సరాల తర్వాత కూడా తాగడానికి మంచి నీళ్లు ఇవ్వండి మహాప్రభో అని విద్యార్థులు ప్రభుత్వాన్ని దేదోరంచడం బాధాకరమని ఆయన వ్యాఖ్యానించారు.

# తెలంగాణలో గత తొమ్మిది నెలలుగా పరిపాలన పూర్తిగా విఫలమైంది

- ఈ రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి రెండు లక్షల రుణమాఫీ చేసే ఆలోచన ఉందా లేదా??
- రాష్ట్ర ప్రభుత్వం స్పష్టత ఇవ్వాలి రైతు భరోసా వెంటనే ప్రారంభించాలి బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ డిమాండ్
- 15000 రైతు భరోసా మీద రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి స్పష్టత ఉందా లేదా??
- పరద బాధితుల విషయంలో ప్రభుత్వానికి అవగాహన లేక ముందస్తు హెచ్చరికలు జారీ చేయలేకపోయారు
- రెండు లక్షల రుణమాఫీ విషయంలో ఈ ప్రభుత్వం ఒక స్పష్టత తీసుకోవాలని రైతులకు క్లారిటీ ఇవ్వాలని మాజీ మంత్రి సూర్యాపేట శాసనసభ్యులు జగదీశ్ రెడ్డి డిమాండ్ చేశారు



అక్షర విశేష సూర్యాపేట ప్రతినిధి : సూర్యాపేట జిల్లా కేంద్రంలోని ఎమ్మెల్యే కౌంట్ ఆఫీస్ లో ఆదివారం విలేజ్ కలను సమావేశంలో మాజీ మంత్రి సూర్యాపేట శాసనసభ్యులు జగదీశ్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఇప్పటికైనా రైతు రుణమాఫీ విషయంలో ప్రభుత్వం ఏమనుకుంటుంది ఏం చేద్దాం అనుకుంటుంది ఎంతవరకు రుణమాఫీ చేస్తారు ఒక స్పష్టత ఇవ్వాలని మాజీ మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. క్యాబినెట్ మంత్రులు ఫూటకో మాట పొంతన లేని సమాధానాలు వారినికో మాట రోజుకో మాట ముఖ్యమంత్రి ది ఓ మాట చెప్పాల్సిన పరిస్థితి ఉందని రాష్ట్ర క్యాబినెట్ లో గందరగోళం పరిస్థితి నెలకొందన్నారు. రైతుల రుణమాఫీ విషయంలో అక్షరే ప్లైన్ అయిన ప్రభుత్వం రైతాంగాన్ని గందరగోళం పరిస్థితులలోకి నెట్టేసినట్లు ఆయన అన్నారు. ముఖ్యమంత్రికి మంత్రులకు సరియైన అవగాహన లేకపోవడమే ప్రతి విషయంలో గందరగోళం పరిస్థితులు ఏర్పడుతున్నాయని ఎద్దేవా చేశారు రైతు రుణమాఫీ 49 వేల కోట్లు చెప్పి దాన్ని 31 కోట్లు అని మరోసారి చెప్పి ఇద్దోట్లో 26 వేల కోట్లు పెట్టామని ఇప్పటివరకు 18 వేల కోట్లు రిలీజ్ చేశామని చెప్పి ఇప్పటివరకు పదివేల కోట్లు కూడా చేర్చలేదని తెలియజేశారు. బ్యాంకుల నుండి సమాచారం తీసుకుని రైతులను మోసం చేయడం కొరకు అగ్రికల్చర్ అధికారులను కలవాలని బ్యాంకులను కలవాలని

కలెక్టర్ ను కలవాలని మళ్లీ ఇప్పుడు మీ ఊరికే పంపిస్తామని రాష్ట్రంలో ఉన్న రైతులకు ఒక స్పష్టత లేకుండా రైతులను ఇబ్బంది పెడుతున్నారని పేర్కొన్నారు. ఎన్నికల ముందు రైతులను మోసం చేసిన ప్రభుత్వం మళ్లీ ఇప్పుడు మోసం చేయాలని చూస్తుంది ఇంతకంటే దుర్మార్గమైన ప్రభుత్వం ఇంకోటి ఉండదని అన్ని రంగాల్లో ప్రభుత్వం ఫెయిల్ అయిందని 2014 కంటే ముందు ఏ పరిస్థితి అయితే ఉంటే విద్యుత్ రంగంలో ఆ పరిస్థితి మళ్లీ తీసుకొచ్చారని ముఖ్యమంత్రి స్టామ నుండి మంత్రుల వరకు వ్యక్తిగత సంపాదన మీద పర్యవేక్షణ ప్రజలకు సేవలు అందించాలన్న ఆలోచనలో ఏ ఒక్కరూ లేరని అన్నారు. రుణమాఫీ విషయంలో ఈ ప్రభుత్వం ఒక స్పష్టత తీసుకోవాలని రైతులకు క్లారిటీ ఇవ్వాలని మిమ్మల్ని నమ్మి 2 లక్షల రుణమాఫీ చేస్తారని 15000 రైతు భరోసా ఇచ్చారని నమ్మి రాష్ట్ర రైతుల మొత్తం మీకు ఓట్లు వేసి అవకాశమిచ్చారని మిమ్మల్ని గెలిపించింది రాష్ట్ర రైతాంగమే అన్న విషయం గుర్తుంచుకోవాలని అన్నారు, రెండు లక్షల రుణమాఫీ చేసే ఆలోచన ఉందా లేదా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం స్పష్టత ఇవ్వాలని వానాకాలం వచ్చే సమయం వచ్చిన రైతు బంధు లేదు రైతు భరోసా లేదు వెంటనే రైతు భరోసా ప్రారంభించాలని బిఆర్ఎస్ పార్టీ డిమాండ్ చేస్తుందన్నారు. ఖమ్మం సూర్యాపేట ఖిర్రాద్రి కొత్తగూడెం మహబూబాబాద్ నర్సంపేట ములుగు అదిలాబాద్ చాలావొట్ల లక్షలాది పంట నష్టం అయ్యిందని పెట్టుబడి సాయం ఇవ్వక ప్రభుత్వం నివ్వకుండా రెడ్డినట్లు వ్యవహరించడం దుర్మార్గకరమన్నారు పరద బాధితుల విషయంలో ప్రజలు అధికారులు నాయకుల నుండి ఏ సహాయం అందలేదని తెలిపిస్తూ తెలియజేశారు ప్రభుత్వానికి సోయం ఉందా ముందస్తు ప్రజాశక్తి లేక రాష్ట్ర ప్రజలకు రైతులను ఇబ్బందులు పాలు చేస్తుందని పరిపాలన అనుభవం లేక మీ సోమరితనంతో పరదల విషయంలో ముందస్తు హెచ్చరికలు జారీ చేయలేకపోయారని మండిపడ్డారు. ప్రతిపక్షంగా మా పాత్ర మేము పోషిస్తుంటే మాకు ఆటంకాలు కలిగిస్తున్నారని తెలియజేశారు.

# అడవిలోని గణపతికి ఆలయం నిర్మించాలి -విద్యా భారతి గణేశానంద స్వామీజీ

అక్షర విశేష కొండపాక : సిద్దిపేట జిల్లా కుకునూరు పల్లి శివారంలోని అటవీ ప్రాంతంలో మహా గణపతి కొన్ని వందల సంవత్సరాలగా ఎండతెరుచుతూ వాన తరుస్తూ ఉన్న గణపతి చిత్రాగూడెం ఫిన్యూక్స్ అండ్ రిజర్వేషన్లకు చెందిన విద్యా భారతి గణేశానంద స్వామీజీ విన్నపి ఇలాంటి విగ్రహాలు అరుదుగా ఉంటాయి ఈ స్వామి పేరు చింతామణి గణపతి అంటారని స్వామి వారు పేర్కొన్నారు. గతంలో 2020 సంవత్సరంలో స్వామీజీ ఈ గణపతిని దర్శించినట్లు తెలిపారు. గత నాలుగు సంవత్సరాలు గడిచిన స్వామీజీ వారు ఇప్పుడు ఈ ప్రాంతంలో మహా దేవాలయం నిర్మించాలని సంకల్పించారు. కానీ స్థానికులు స్పందించనందున ఆ దేవాలయం నిర్మాణం జరగలేదన్నారు. ఇప్పటికైనా తెలంగాణ ప్రభుత్వం దానికి సంబంధించి అవసరమైన కేంద్రాల పూనుకొని ఆ దేవాలయాన్ని నిర్మిస్తారని ఆశిస్తున్నామన్నారు. కానం నవీన్ కుమార్, ఉప్పల రాజు పాండురంగం, మంగళో మాజీ సర్పంచ్ కిరణ్ కుమార్



# బాధిత కుటుంబానికి అండగా నేనున్నా

-కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు తోటకూరి శ్రీనివాస్



అక్షర విశేష : పెద్ద వంగర, మహబూబాబాద్ ప్రతినిధి : రేణుక, ఉపాధ్యక్షురాలు గద్దల వద్దు, గదేరాబా మహబూబాబాద్ జిల్లా పెద్దవంగర మండలం వెంకటేశ్వరమ్మ గిరి విద్యుత్ బిల్డింగ్ సాగర్, తండల అశుభాశ్రయ గ్రామంలో వర్షానికి సంఘం అధ్యక్షుడు సంపత్, మరియు ఓరుగంటి శివ, తండాలు పాము శ్రీనివాస్ తల్లి పాము ఉప్పమ్మ (70) వృధావృత్తితో మృతినెందరు వారి విషయం వేముల వెంకటాద్రి, పాము లక్ష్మణ్, సుధీర్, కోట తెలుసుకున్న మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ సురేశ్, సానిటేరియం యాక్స్ కోడ్ అనిల్, మధు గోపాల్, హరిష్, చిలకమాం సత్వారాయణ, పాము భోతికయానికి ఫూలమాల వేసి నివాళులు, ఎం.డి యశ్వత్, చింత మీకు మీ కుటుంబసభ్యులకు మేము ఎల్లప్పుడూ అందగా ఉంటా అని మనోధర్మాన్ని అందించడం. వారి వెంట గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షుడు బిమ్మారాజు అయిన రవి, మహిళా అధ్యక్షురాలు బొమ్మారాజు అయిన

# ఎమ్మెల్యే చోరువార గుండ్లకుంట చెరువుకు మరమత్తులు



అక్షర విశేష, తాండూరు గత వారం రోజుల క్రితం ఎడతెరిపి లేకుండా కురిసిన వర్షాలకు తాండూరు నియోజకవర్గం లోని యాల్ తుండలంలోని అమ్మతప్ప, మార్కెట్ కమిటీ రైర్లెక్టర్ రాజ గుండ్లకుంట చెరువు వరద నీళ్లు ఉప్పుగా ప్రజలకు ప్రమాదం తెచ్చినట్లుగా ప్రజలు పాల్గొన్నారు ప్రజలు ఇబ్బందులకు గురవుతున్న విషయాన్ని ఎమ్మెల్యే బుద్దుని మనోహర్ రెడ్డి, తెలుసుకొని, ఆదివారం ఇంగ్లీషన్ శాఖ అధికారులను చెరువును సందర్శించాలని ఆడిశించడం జరిగింది, ఎమ్మెల్యే ఆడిశించి చెరువును సందర్శించి గ్రామంలోకి వరద నీరు రాకుండా తక్షణమే చెరువు మరమ్మత్తు పనులను ప్రారంభించిన అధికారులు ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధికారులతో పాటు స్థానిక పార్టీ నాయకులు వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్



### గిరిజనుల సంస్కృతి, సాంప్రదాయాలను చాటి చెప్పేదే తీజ్ పండుగ

-వేడుకల్లో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే వీరప్పల్లి, మాజీ జెడ్పీటీసీ విశాల క్రావత్ రెడ్డి.



**అక్షరవిజేత, రంగారెడ్డి జ్యూరీ:** గిరిజనుల సంస్కృతి, సాంప్రదాయాలను చాటి చెప్పేదే తీజ్ పండుగ అని అన్నారు నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే వీరప్పల్లి శంకర్, మాజీ జెడ్పీటీసీ విశాల క్రావత్ రెడ్డి. ఆదివారం కేసంపేట మండలంలోని దేవుని గుడి తండాలో తీజ్ వేడుకలకు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ వేడుకలలో ఎమ్మెల్యే వీరప్పల్లి శంకర్, మాజీ జెడ్పీటీసీ సభ్యులు ప్రతిభా శాంధ్ర విశాల క్రావత్ రెడ్డి దళవలపాటి వేణుకలూరు, పెద్ద ఎత్తున మహిళలు, యువకులు, యువకులు, అందరూ కలిసి గిరిజనుల సాంప్రదాయ వేషధారణలో ప్రత్యేక పూజలు చేసి ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ, పండుగ ముఖ్య ఉద్దేశ్యం తరతరాల నుండి వస్తున్న బంజారా సంస్కృతి సాంప్రదాయాలను రక్షించడం కోసం ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. తీజ్ పండుగ వేడుకల్లో సాంప్రదాయ గిరిజన దుస్తులతో



మహిళలతో కలిసి ఆదివారం, ఆనంతరం సమీప వాగులు, చెరువుల్లో నిమజ్జనం చేశారు. ఈ వేడుకల్లో తండావాసులు, చిన్నారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు...

### సామాజిక న్యాయం కాంగ్రెస్ పార్టీతోనే సాధ్యం

-బి ఎన్ డి యు సి జిల్లా అధ్యక్షులు బాలకృష్ణ

**అక్షర విజేత, సూర్యాపేట ప్రసంగి:** సామాజిక న్యాయం కాంగ్రెస్ పార్టీతోనే సాధ్యమని బి ఎన్ డి యు సి ఫెడరేషన్ సూర్యాపేట జిల్లా అధ్యక్షులు అలకుంట్ల బాలకృష్ణ ప్రతిక ప్రకటనలో తెలిపారు. కేంద్రంలో ఎన్ని సామాజిక వర్గానికి చెందిన ముఖ్యకార్యకర్త కృష్ణ కు విఠిలీనీ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో బీసీ సామాజిక వర్గానికి చెందిన మహేష్ కుమార్ గౌడ్ కు విఠిలీనీ పగ్గాలు అప్పజెప్పడం దేశం గర్వించదగ్గ విషయమని అన్నారు. పార్టీలో సామాజిక న్యాయాన్ని పాటిస్తూ ప్రజాసౌలభ్యం అందిస్తున్న ఏకైక పార్టీ కాంగ్రెస్ పార్టీ అని కొనియాడారు. బీసీ సామాజిక వర్గానికి విఠిలీనీ పగ్గాలు అప్పజెప్పడం ద్వారా రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ మరలించబడటం అన్నారు. బీసీ సామాజిక వర్గానికి తెలియజేస్తున్నామని అన్నారు.



విఠిలీనీ పగ్గాలు అప్పజెప్పడంలో సహకరించిన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నామని అన్నారు.

### మార్కుటి మహేందర్ రెడ్డి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించిన జేఎస్ఆర్



**అక్షరవిజేత హస్తాంశం జ్యూరీ వీక్** భీమవేరపల్లి మండల బిఆర్ఎస్ పార్టీ మాజీ మండల అధ్యక్షులు, కొత్తకొండ దేవస్థానం మాజీ చైర్మన్ మార్కుటి మహేందర్ రెడ్డి గారి కుమార్తె మార్కుటి నిఖిత ఇటీవల మరణించగా నేడు వారిని వారి స్వగృహంలో వరామర్శించి, మృతికి కి గౌరవార్థం వారి ఆదిగి తెలుసుకున్నారు. ఆనంతరం వారి మృతి పట్ల

ప్రగాఢ సానుభూతి వ్యక్తం చేసి, వారి చిల్ల పటానికి పూల మాలల వేసి క్రధాంజలి ఘటించారు. వీరి వెంట బీజేపీ జిల్లా కార్యదర్శి మాచర్ల కుమార్ గౌడ్, మాజీ ఎంపీటీసీ సామల రమణం అంజనేయులు, శనిగరపు బలయ్య, బొద్దులపల్లి శ్యామ్, సతీష్, మధుకర్, బొద్దులపల్లి డి.వి.ఎ. తదితరులు ఉన్నారు.

### నాగార్జునసాగర్ ఎడమ కాలువ పడ్డగండ్లు మరమ్మత్తులు చేసి వెంటనే నీళ్లు విడుదల చేయాలి

-డీసీసీబీ డైరెక్టర్ దొండపాటి అప్పిరెడ్డి

**అక్షరం విజేత సూర్యాపేట ప్రసంగి:** నేరూరుపర్ల మండలం డిఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయం విలేజ్లో సమావేశంలో మాట్లాడుతూ నల్గొండ జిల్లా డిసీసీబీ డైరెక్టర్ దొండపాటి అప్పిరెడ్డి మాట్లాడుతూ వర్షం వల్ల తెగిన నాగార్జున సాగర్ ఎడమ కాలువలకుట్టలు వెంటనే పూడ్చి వెంటనే నీళ్లు విడుదల చేయాలి అని కోరారు. గోట్ల వరకు ఇచ్చి అయినా అదుకోవాలి ఇంకా పరి నాట్లు వేయకుండా చాలా మందిరైతులు ఇబ్బంది పడుతున్నారు నార్డు పోసి ఎక్కువ రోజులు కావడం వలన వెంటనే పరి నాట్లు వేయకపోతే రైతులు నష్ట పోయే ప్రమాదం వుంది నీటి పారుదల శాఖ మంత్రి ఉత్తమ కుమార్ రెడ్డి పే వెంటనే చొరు తీసికొని నీటిని విడుదల చేసి రైతులను అదుకోవాలి వర్షాల వల్ల మట్టి గండ్లు పడి ప్రమాదం వుంది కాబట్టి అధికారులు పర్యవేక్షించి ఇంకా ఎక్కడైనా ఇబ్బంది ఉంటే వెంటనే మరమ్మత్తులు చేసి ఎటువంటి అలంకం లేకుండా చూడాలి గతంలో కురిసిన వర్షాలకు మునిగిన పంట పొలాలను పరశీలించి సస్పెన్షన్



అంచనావేసి నష్ట పరిహారం వెంటనే చెల్లించాలి ఈ కార్యక్రమం లో నేరూరుపర్ల బి ఆర్ ఎస్ మండలపార్టీ అధ్యక్షులు అరిబండి సురేష్ బాబు మాజీ ఎంపీసీ చెన్నోయిన సైదులు నాయకులు ఇవసాలపల్లిరెడ్డి, చిట్టూరు శ్రీమ సైదిరెడ్డి సందర్శించి పాల్గొన్నారు.

### చెరువులో పడి గుర్తు తెలియని వ్యక్తి మృతదేహం లభ్యం



**అక్షరవిజేత, రంగారెడ్డి జ్యూరీ:** గుర్తుతెలియని వ్యక్తి మృతదేహం పడి

-సంఘటన స్థలం చేరుకొని దర్శాప్త చేస్తున్న పోలీసులు.

ఉన్నట్లు ఇబ్రహీంపట్నం పోలీసులు మీడియాకు తెలిపారు. పోలీసులు మీడియాకు అందించిన వివరాల ప్రకారం, రంగారెడ్డి జిల్లా ఇబ్రహీంపట్నం పెద్ద చెరువు వద్ద కర్షకుడు గ్రామం గుర్తు తెలియని వ్యక్తి మృతదేహం పడి ఉన్నట్లు సమాచారం తెలుసుకున్న పోలీసులు, సంఘటనా స్థలానికి చేరుకొని పరిశీలించగా, గుంతలో పడి సుమారు ఐదు ఆరు రోజులు అయ్యారని స్థానికుల ద్వారా తెలుసుకున్నారు. మృతదేహాన్ని బయటికి తీయగా, తేత గోడుమ రంగు లాల్చి( చొక్కా ), తెల్లని ప్రైజామా( ప్యాంటు)తో, ఎడమ చీల మండలం పై ఒక నల్లటి దారం ఉంది గుర్తుచారు. మృతి చెందిన వ్యక్తి వయస్సు(55) ఉన్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు. కాగా, శవం కుళ్ళిపోయి గుర్తుపట్ట రాకుండా ఉంది పోలీసులు మీడియా ద్వారా తెలిపారు...

### 100 సంవత్సరాలు (సెంచరీ) పూర్తి చేసుకున్న కుమార్ గల్లి సర్వజనిక్ గణేష్ మందిరి



చేయడం జరిగింది.



చేయడం జరిగింది.



**అక్షర విజేత నిర్మల్ జిల్లా ప్రసంగి:** శ్రీ సర్వజనిక్ గణేష్ మందిరి కుమార్ గల్లి నేటికీ 100

జైంసా పట్టణంలో పురాణ బజార్ కుమార్ గల్లిలోని అన్ని కులాలు కలిసి పూర్ణం నుండి బిక్రీ తో గణపతి ఉత్సవాలు నిర్వహించడం జరుగుతుంది జైంసా పట్టణంలో గణపతి స్థాపన గోపాలకృష్ణ మందిరిం ప్రాధాన్య గల్లిలో, హాళి గణేష్ నాయగల్లి లో, పురాణ బజార్ కుమార్ గల్లిలో మొదల స్థాపన చేసారు. బ్రిటిష్ పాలన, రజాకార్ పాలన ను అంతం చేయడానికి మన భారత దేశ ప్రజల జాగృతి కోసం, బిక్రీ తో శ్రీ బాలగంగాధర్ తిలక్ స్మార్టి తో ఆందరం కలిసి గణపతి నవపాత్రలు జరుపుతుంటున్నాం.. ఈ గణపతి స్థాపించి 100 సంవత్సరాలు అయిన సందర్భంగా గల్లి పెద్దల నలహాలు సూచనలు తీసుకొని గణపతి చరిత్ర తెలుసుకొని ఘనంగా ఉత్సవాలు జరుపుకుంటామని సార్వజనిక్ గణేష్ మందిరి అధ్యక్షులతో ప్రతి సంవత్సరం లాగే ఈ సంవత్సరం కూడా భజనలు, ఇతర సంస్కృతి సాంప్రదాయాలు రాబోయే తరాలకు తెలియజేయడానికి నిర్ణయించడం జరిగిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్యూరు క ఉపాధ్యక్షుడు మధుగిరి సాయిబాద్, రామ్ లాల్, గంగాధర్, సత్యనారాయణ, సాయిబాద్, శివ కుమార్, గల్లి పెద్దలు మహిళలు చిహ్నపట్టలు పాల్గొన్నారు.

సంవత్సరాలు పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా జైంసా పట్టణ ప్రజలకు వినియోగం చేయడానికి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన గల్లి వాసులు.. అదేవిధంగా బిక్రీ నుండి వీధుల గుండాలు. బ్యాండ్ బాజా భజనలను మేకాలతో విద్వల నృత్యాలు మహిళలు ఆరుతులతో వినియోగించి ఘన స్వాగతం పలికిన ఆనంతరం కుమార్ గల్లిలో సార్వజనిక్ గణేష్ సంఘంలో ప్రతిష్ఠాపన

### సుందరం హౌసింగ్ పై నాన్స్ ఆధ్వర్యంలో ఉపాధ్యాయుల సన్మానం

**అక్షర విజేత సూర్యాపేట ప్రసంగి :** గురుపూజోత్సవం సందర్భంగా ప్రముఖ హౌసింగ్ లోక్ పై నాన్స్ కంపెనీ అయినటువంటి సుందరం హౌసింగ్ పై నాన్స్ సూర్యాపేట క్రాంతి వాళ్ళు సూర్యాపేట జిల్లా కేంద్రంలో ఉన్నటువంటి ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలోని ఉన్న ఉపాధ్యాయులందరినీ సన్మానించడం జరిగింది మరియు విద్యార్థులందరికీ మిఠాయిలు పంచడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో సుందరం హౌసింగ్ పై నాన్స్ లిమిటెడ్ ఖమ్మం క్షేత్ర మేనేజర్ రవి ప్రసాద్ మరియు క్రాంతి క్రాంతి మేనేజర్ పూర్ణచంద్ర వారి యొక్క క్రాంతి సిబ్బంది పాల్గొనడం జరిగింది

